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الم ك  ال  س ي  ل بحوث السيا ية والمسحية  
Palestinian Center for POLICY and SURVEY 
RESEARCH 

 (78) نتائج ا ت لاع ال أي العام رقم 
ث ثا الجمهور ال  س ي  ي البون با تقالة ال ئيس عباس في ظل انقسام في ال أي من العودة  

الأكبر وتخشى أن يؤدي عودة التنسيق  ل تنسيق مع إ  ائيل وت ى الأغ بية أن إ  ائيل هي ال ابح 
ل ولإفشال المصالحة وإضعاف ف ص الانتخابات؛ لكن  ل م يد من الت بيع الع بي مع إ  ائي

الغالبية مت ائ ة تجاه انتخاب بايدن رئيسا ل ولايات المتحدة وتؤيد إج اء حوار مع الإدارة  
 الأم يكية الجديدة 

     2020(  ديسمب )  كانون أول  11-   8
ام الفلسطيني    الفطفا البرةنيا  قام المركز الفلسطيني  للحوو  السطنياةطنيا والمسطونيا ء رات اةطليرأ للرأ  ال    

شطدت  الفترة السطاة ا لرةطليرأ  .  2020( ديسطمب)  كانون أول  11-8  وقياأ غزة وذلك   الفترة ما ةين
ةوقف اللنسططططططططططططططنيع المطت  وا م  م     مندطا عودة ال نيطادة الفلسططططططططططططططينيننيطا ع  قراا طاالهطامطا  مجموعطا م  الليواا   

راطي زلانلخاز  الرئاةططططططططططنيا   الولاع  الملوتة عل    ططططططططططم   إةططططططططططراجني با ونوم  و زيتن م  ا ز  الت  
الجمدوا  دونالت ترامببا وقنيام السطططططططودان زللوقني  عل  اتفاقنيا لليحني  ال رقا  م  إةطططططططراجني با ون ططططططط   دود  

يبيي  ذا    حماس أو إ رات انلخاز  ت ططططري نيا أو ت ططططري نيا وائاةططططنيا. الم ططططا ا   اللوتطططط  لاتفا  ةين نل  و 
كانا  ذه ال فططاع زافططانا ل فططاع أ را مت  الانلخاز  الرئاةططنيا والبلماننيابا وا وفططاأ ال اما    الاةططليرأ

  ك  م  الفطططططططططططفا وال ياأبا وعملنيا السطططططططططططرم والحتاج  الملاوا للفلسطططططططططططينيننيين      الجمود الرا     تلك  
  شطخ طاً   1270  عتد البين ةلغ تم إ رات الم اةر  و داً لو   م  عنينا ع طواجنيا م  ا شطخاا الحا  .ال ملنيا

 %.3-+/وكانت نسحا الخيأ  ةكننياً   موق اً  127 وذلك  
أو وليد لدادوة في الم ك     د. خ يل الشقاقي الاتصال ب ـل م يد من المع ومات أو الا ت سارات عن الا ت لاع ونتائجه، ال جاء 

-e ( 02)2964934س:ناك  (02)2964933رام الله ت:   ال  س ي  ل بحوث السيا ية والمسحية:

mail: pcpsr@pcpsr.org 

 : النتائج ال ئيسية
إلى أن  اغم و ود أغلحنيا م اافا ل راا الرجنيس عحاس زل ودة    2020نلاجج الرة  ا  ير ل ام  ت ير  

لتا الرأ  ال ام    لللنسنيع م  إةراجني  نإن  ذه الم اافا لنيست شتيتةبا وا ت  أن  ناك ان ساما 
ننيما يل لع زل ودة لللنسنيع ا م . م  ذلكبا نإن الجمدوا يرةم تواة قاتما للأوفاأ الفلسينيننيا  وتى  

عل  فوت ال ودة لللنسنيعبا نا غلحنيا ت ل ت أن إةراجني   ي التي  ر ت اابحا م   ذه الم ركا السنياةنيا  
او ا أن إةراجني  لم  با وت ل ت البالحنيا السوأن اليرف الفلسيني   و الذ  دن  التم  ا كب لخوفدا 

توانع ن رً عل  الاللزام زلاتفاقا  الم  ودةبا ة  إن  ذه ا غلحنيا الساو ا ت ل ت أن إةراجني  لم تلخل   
ع   يا فم ا غواا والمسلوطنا . ونو  ك  ذلكبا نإن الجمدوا ي ل ت أن ال ودة لللنسنيع ةنيؤد   

للوة  الاةلنييا با وةنيزيت م  نرا الفمبا   با وةنيؤد  للمزيت م  ا لل زيز الليحني  ال ربي م  إةراجني
انلخاز    إ رات  نرا  م   ي ل   أن   ا كب  النسحا  وت ل ت  التا لنيابا  الم ا ا  نرا  م   وةني ل  
ا موا   إةراجني     لللنسنيع م   ال ودة  ا غلحنيا ع  افا ا ع   ت ر   الم اة با  عاما.    نلسينيننيا 

جنيلي للمفاوفا  وتلوق  أقلنيا كحيرة تحسناً   ا وفاأ  نين الفلسيني  وااةراال ونيا وتلوق  عودة الير 
 الاقل اديا. 

 

تأةس المركز الفلسيني  للحوو  السنياةنيا والمسونيا   
عام   ميل   للحوو     2000   مسل    كمركز 

يدتف   ال اما.  السنياةا   ودااةا   ا كاد نيا 
مج  الفلسينيننيا    الم رنا  لليوير وت ويا  الا   المركز 

السنياة اللولني   ثر :  التا لنيابا  الفلسينيننيا  ا  
الاةتراتنيجي والسنياةا الخاا نيابا الحوو  المسونيا  
واةليرعا  الرأ  ال ام.  ي وم المركز زل تيت م   
وا بحا    التااةا   إعتاد  الحوتنيا:  الن اطا  
الفلسينيننيا   زلسنياةا   ال رقا  ذا   ا كاد نيا 

نيا  السنياة  المواقفوول  الرا نابا إ رات بحو  مسونيا  
ت كني    الفلسيني با  للمجلم   والا لماعنيا 
توا     وم اك   قفاع  لتااةا  عم   مجموعا  
المجلم  الفلسيني  وتان  ال راا ووف  ولول لهابا  
المل ل ا   والمو زا   والمحافرا   المؤتمرا   وع ت 
ة ؤون الساعا. إن المركز الفلسيني  للحوو  مللزم  

ا والنطزا ا  تزلموفوعنيا  عل   وي م    جني   ل لمنيا 
وةلواة تفدم أنف  للواق  الفلسيني  التا لي وللحنيئا  

 التولنيا   أ وات م  وريا الل حير وتحادل الآاات. 
يأتي  ذا الاةليرأ فم  ةلسلا الاةليرعا   

 المنلظما للمركز.  

كون اد     تم إج اء الا ت لاع بالتعاون مع مؤ سة
 أديناور في رام الله

 

ن المع ومات أو الا ت سارات ل م يد م
عن الا ت لاع ونتائجه، ال جاء الاتصال 
بـ د.خ يل الشقاقي أو وليد لدادوة  في 
الم ك  ال  س ي  ل بحوث السيا ية 

 والمسحية 
اام اللهبا نلسيين  

 ( 02) 2964933تلنيفون:
  ( 02)2964934ناكس:  

e-mail: pcpsr@pcpsr.org 

http://www.pcpsr.org 
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الفلسيني  بأن نوم المرش  الت  راطي  و زيتن   الانلخاز   ول   اللفاؤل ءمكاننيا ال ودة للمفاوفا  ناتج أةاةاً ع  اعل اد أغلحنيا الجمدوا  

ا مريكنيا. وكذلك ا ال زلنسحا لللوس  الاقل اد  الملوق با ندو ي كس اعل اد ثلتي  -ينيننيا  الرئاةنيا ا مريكنيا ةنيؤد  للوس    ال رقا  الفلس
لفلسينيننيا. وزلرغم م  أن أغلحنيا الجمدوا لا تلوق  أن تلخل  إدااة زيتن ع   ن ةل ود لل تيم الم ونا الاقل اديا للسليا االجمدوا بأن إدااة زيت 

الترا   ع  ن   السفااة ا مريكنيا لل تسبا نإن أغلحنيا وافوا تؤيت عودة ال رقا  وا واا م  اادااة ا مريكنيا     يا ترامب زلم رونا ة ف ا ال رن أو
 لجتيتة.ا

ولا تزال نسحا م  ثرثا أازأ الجمدوا لا    بازيتنبا نإن نسحا تأينيت و  التوللين ة نيت منخففا كما كانت قح  ثرثا أشدر اغم اللفاؤل المحتود ةفوم  
وت ل ت ا غلحنيا أن و  التوللين لم ي ت ورً عملنياً أو واق نياً ةسحب    با الخمس الم حلا     واقنيام دولا نلسينيننيا إلى  انب إةراجني   رل السن   تلوق  

(  ةلنييا . اغم ذلكبا ترتف     ذا الاةليرأ نسحا م  يففلون اللوت  لاتفا  ةرم م  إةراجني  م اانا زلوف    أيلول )ةحلمب اللوة  الا
أن النسحا ا كب م  الجمدوا لا تزال ت ل ت أن  م   رغم  زل وتنخفض   الم اة  نسحا م  يففلون ش  كفاح مسل  فت الاولرل وذلك    با المافي

 ل   و اليريع ا مت  انهات الاولرل. الكفاح المس
  ف  لل   للتلتينبا لك  اللوامن   اللأينيت  ركتي نل  وحماس لا ت ير النلاجج إلى أن نسحا الميالحا زةل الا الرجنيس عحاس ترت  با  ا وفاأ التا لنيا 

لجمدوا ييالحون ء رات انلخاز  عاما ت ري نيا وائاةنيا اغم  يلبير م اانا زلوف   رل ا شدر الست المافنيا. وت ير النلاجج إلى أن ثرثا أازأ ا
قريحاً نإن النلاجج ت ير إلى و ود ان ساما  وادة ةين مؤيت   عاما  انلخاز     و  وال إ رات   .أن نسحا ت   ع  التلث ن ط تلوق  إ رات ا قريحاً 

اسمنيا    الل ويت ل اجمز  م ااناةدا مروان البغوثي )  والا قنيام  ةذلك(  ن النسحا ا كب مندم أكتر اةل تاداً للل ويت ل اجما يرأونيث أوركا نل   
س مؤيت  وركا نل   دورن ةل كني   ولو قام محمت  .يف دا الرجنيس عحاس وقنيادة وركا نل    با قاجما أ را مسل لا ع  قاجما نل  الرسمنيا نإن خُم

ل اح نيروس كواونا عنت تونره ننيما ي ح     تل يرنض  يإلى أن ن ف الجمدوا    النلاجج ةني وتون ل اجما دورن. أ يرابا ت ير    با و اتا   قياأ غزة
 . لل ني  الن ف الآ ر ة

 العودة ل تنسيق مع إ  ائيل  (1

 % تعارض عودة التنسيق مع إ  ائيل، لكن الجمهور منقسم عند ربط تحويل أموال الجمارك بعودة التنسيق  53أغ بية من  •
% يقولون أن الس  ة هي التي خ جت  9و ، % تعتقد أن إ  ائيل هي التي خ جت رابحة من وقف التنسيق ثم إعادته53أغ بية من  •

  هو الذي دفع ثمن وقف التنسيق  والأغ بية تعتقد أن ال  ف ال  س ي   ، رابحة
 أن إ  ائيل لم تتراجع عن خ ة الضم%( تعتقد 87الغالبية العظمى )  •
 يتوقعون تحسناً في الوضع الاقتصادي بعد عودة التنسيق    43% •
 من حالات الت بيع الع بي مع إ  ائيل    د ي ت% يعتقدون أن عودة التنسيق  61 •
 ة لمصالح ف ص ا% يعتقدون أن عودة التنسيق تق ل 57 •
 % راضون عن عودة التنسيق في الأمور الصحية مثل مكافحة فيروس كورون 60 •

 
توانع    إنها% ت ول 41نسحا م     % ت ااض.53% تؤيت قراا السليا الفلسينيننيا زل ودة لللنسنيع المت  وا م  م  إةراجني  ونسحا م  44سحا م  ن

% لا توانع عل   38م   وقف تحوي  أموال الجمااك ووقف دن  اواتب المو فينبا لك  نسحا عل  وقف اللنسنيع ا م  م  إةراجني  وتى لو أدا ذلك ل
م   نرا قنيام السليا الفلسينيننيا ةوقف اللنسنيع ا م   إن% ت ول 56م    ا ذلك. أغلحني% أنها لا توانع ولا ت ااض 18وت ول نسحا م    باذلك 

ترتف  نسحا اللأينيت ل راا ال نيادة الفلسينيننيا زل ودة     .ل  عالنيا أو عالنيا ة ض ال يت % ترا أن إمكاننيا وقف السليا  13إةراجني  منخففا ونسحا م  
%  32% و43والمخنيما  )% م اانا زلمتن  55%(با   ال را والحلتا  29%( م اانا ة ياأ غزة )54لللنسنيع م  إةراجني    الففا البرةنيا )

لمزااعين  %(با ةين ا39%( م اانا بحملا شدادة الحكالوايوس )49%(با ةين ا منيين )35ين )%( م اانا زلر ئ51عل  اللوالي(با ةين غير الر ئين ) 
م اانا ةبير   %(45%(با ةين الملزو ين )33% عل  اللوالي( م اانا زلير  )46% و48% و49% و52واز  الحنيو  وال مال والمدننيين ) 
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%( وةين مؤيت   40%( م اانا زلملتينين )48%(با ةين ملوةيي اللتي  ) 40 )%( م اانا ز ق  د رً 53%(با ةين ا كتر د رً )37الملزو ين )
 % عل  اللوالي( . 41% و21%( م اانا بمؤيت  حماس وال وا التالتا )66ا نل  )ورك

التي   سليا  ي% أن ال9ننيما ت ول نسحا م   با اللنسنيع م  إةراجني  ثم ال ودة إلني  م  وقفاً  % ت ول أن إةراجني   ي م   رج اابح53غلحنيا م  
% ت ل ت  60أغلحنيا م  كذلكبا نإن    % أن لا أوت  رج اابحاً.22% أن اليرنين  ر ا اابحين وت ول نسحا م  13وت ول نسحا م   با  ر ت اابحا

راجنيلي  و الذ   % أن اليرف ااة12ننيما ت ول نسحا م  أثنات وتوث  أن اليرف الفلسيني  دن  ثمناً أعل  لوقف اللنسنيع المت  وا م  م  إةراجني  
 دن  ثمناً أعل . 

م  السليا اغم الرةالا المكلوةا الم تما مندا للسليا    %( ت ول أن إةراجني  لم توانع ن رً عل  الاللزام زلاتفاقا  الم  ودة82ا غلحنيا ال ظم  )
ام زلاتفاقا  الم  ودة نإن نسحا  ني  ن رً عل  الاللز ووتى لو وان ت إةراج  % أنها توانع ن رً عل  ذلك الاللزام.  14الفلسينيننيا ننيما ت ول نسحا م  

ي ولون   %8% ي ولون أن إةراجني  لم تترا   و 87.ةلوترم  % ن ط أنها 8 ةذلك ننيما ت ول نسحا م  ل  تحترم اللزامدا % ي ولون أن إةراجني   89م  
 أنها ترا  ت ع   يا فم ا غواا والمسلوطنا . 

% تلوق  عودة  67لك  أغلحنيا م    .% لا تلوق  تحسناً اقل ادعً 55% تلوق  ونسحا م  43نإن نسحا م  ني  الآن وة ت ال ودة لللنسنيع م  إةراج 
ؤد  عودة اللنسنيع م   ت% تلوق  أن  61أغلحنيا م    % أنها لا تلوق  ذلك. 28الفلسيني  وااةراجنيلي للمفاوفا  ننيما ت ول نسحا م  اليرنين 

وت ول نسحا م    با ؤد  للمزيت م  اللوة  الاةلنييا ل% أن عودة اللنسنيع ة 68إةراجني با وت ول نسحا م   إةراجني  لزعدة   اتفاقا  الليحني  م 
   زيت م  نرا قنيام إةراجني  ةفم ا غواا والمسلوطنا . ل ة اللنسنيع ة% أن عود54

%( أن عودة اللنسنيع ةل ل  م  نرا  44% أن عودة اللنسنيع ةل ل  م  نرا الم ا ابا وت ول النسحا ا كب )57  الم اة  ت ول أغلحنيا م  
ع  ال ودة لللنسنيع م  إةراجني    أموا تونيا وتحادل الم لوما  بهتف ا ت م     % غير اافين 36و % اافون60لك   إ رات انلخاز  نلسينيننيا. 

 . انل اا نايروس كواونا

السليا قحولها وان  قفنيا فت إةراجني    محكما ال تل   %( أن عل  35لو قامت إةراجني  ةلووي  أموال الجمااك من وتا ت ول النسحا ا كب )
 % أن عل  السليا انض اةلرمدا من وتا. 34نسحا م    ت ولو  با ل  السليا قحولها% أن ع28نسحا م    ت ولننيما  باالتولنيا 

 :التوقعات من إدارة جو بايدن والموقف من الحوار معها   (2
 والث ثان يتوقعون عودة المساعدات الأم يكية ل س  ة  ، م يكيةأغ بية تتوقع تحسناً في العلاقات ال  س ينية الأ  •
% فقط يؤيدون العودة لم اوضات مع إ  ائيل  44ولكن   ،% تؤيد عودة ف س ينية ل حوار مع الولايات المتحدة 59أغ بية من  •

 تقودها الولايات المتحدة 
 

%(  68ة  إن نسحا تحلغ التلتين )  % لا يلوق ون ذلك. 36وم  و زيتن وتلوق  تحسناً   ال رقا  الفلسينيننيا ا مريكنيا ة ت ن  %58أغلحنيا م  
% يلوق ون أن تسم  ءعادة نل  ممتلنيا منظما اللورير الفلسينيننيا  52تلوق  أن ت ود اادااة ا مريكنيا لل تيم الم ونا الاقل اديا للسليا الفلسينيننيابا و

ا مريكنيا انللاح ال ن لنيا ال اما ا مريكنيا   ال تس ال رقنيابا  وق ون أن ت نيت اادااة % ن ط يل 37لك  نسحا م       ال اتما ا مريكنيا واشني . 
  % يلوق ون 22و با% يلوق ون أن ت نيت ةفااتها م  ال تس لل  اةنيب 26% ن ط يلوق ون أن تلخل  ع   يا ترامب الم رونا ة ف ا ال رنبا و29و

% أن ت نيت اادااة ا مريكنيا الجتيتة الاللزام زلاتفا   42ا ااقلنيمي تلوق  نسحا م  لمسلو عل  ا  أن تترا   ع  الاعتراف زل تس عاتما اةراجني .
 % لا يلوق ون ذلك. 46النوو  م  إيران و

ة  ترتف  نسحا اللأينيت لل ودة للوواا م  ااداا   ة زيتن.% ت ااض عودة نلسينيننيا للوواا م  الولاع  الملوتة      إداا 36% تؤيت و59أغلحنيا م  
%( م اانا  63%(با ةين ا كتر د رً )55%( م اانا زلنسات ) 63%(با ةين الر ال )58ا البرةنيا )%( م اانا زلفف 61ا مريكنيا   قياأ غزة )

% عل  اللوالي(  72% و70ل وا التالتا )%(با وةين مؤيت  نل  وا51%( م اانا زلملتينين )64%(با ةين ملوةيي اللتي  )57ز ق  د رً )
 %(.   44بحماس ) م اانا 

% ت ااض ذلك. ترتف   49% ن ط ت ول بأن  ينحبي ال ودة لمفاوفا  ةرم م  إةراجني  ت ود ا الولاع  الملوتة ونسحا م  44لك  نسحا م  
%(با  39غزة ) %( م اانا ة ياأ47زيتن   الففا البرةنيا ) نسحا تأينيت ال ودة لمفاوفا  ةرم م  إةراجني  ت ود ا الولاع  الملوتة تحت إدااة
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%( م اانا بحملا  51%(با ةين ا منيين )38ةنا ) 22-18%( م اانا زلذي  تتراوح أعماا م ةين 44)  ةنا 50ةين الذي  يزيت عمر م ع  
% عل   48% و62نل  وال وا التالتا ) %(با وةين مؤيت  37م اانا زلملتينين ) %( 50%(با ةين ملوةيي اللتي  )40شدادة الحكالوايوس )

 %(. 19م اانا بمؤيت  حماس ) اللوالي( 

 
 : الإ  ائي ية-ال  س ينية   عم ية السلام(  3
 % يعتقدون أن هذا الحل لم يعد عم ياً بسبب التو ع الا تي اني  62لكن  ، % يؤيدون حل الدولتين40 •
 ني % يؤيدون الثا29% يؤيدون الأول و38  :يار بين التوصل لات اق  لام أو شن ك اح مس ح ضد الاحتلالتخالاعند  •
 % 48  : لكن نسبة تأييد انت اضة مس حة تبقى عالية •
 لدولة الواحدة % يؤيدون التخ ي عن حل الدولتين وتب  حل ا 29 •

 
ثرثا    رفت  ذه الفكرة عل  الجمدوا ةتون إعيات تفاتني   ذا ا  . قح عم  با وقت % ت ااض نكرة و  التوللين57و% تؤيت 40نسحا م  

% أن و  التوللين لم ي ت عملنياً ةسحب اللوة  الاةلنييا  لك   62ت ل ت نسحا م    %. 39  ةؤال مماث  ةلبت نسحا اللأينيت لهذا ا      أشدر
% أن نرا قنيام دولا نلسينيننيا مسل لا إلى  انب إةراجني   رل السنوا   75% ت ل ت أن  لا يزال عملنياً. كذلكبا ت ول نسحا م  34نسحا م  

 نيا. % أن الفرا ملوةيا أو عال23ول نسحا م  الخمس ال ادما فئنيلا أو فئنيلا  تاً وت  
% أنها تفف  ش   29% أنها تفف  اللوت  لاتفا  ةرم م  إةراجني با ننيما ت ول نسحا م  38للخروج م  ا وفاأ الرا نا ت ول نسحا م  

% ت ول  19لك  نسحا م   % أنها تفف  ش  م اوما ش حنيا ةلمنيا فت الاولرل. 10كفاح مسل  فت الاولرل ااةراجنيليبا وت ول نسحا م  
% أنها  36% أنها تفف  اللوت  لاتفا  ةرم وقالت نسحا م  27قالت نسحا م  ثرثا أشدر  اظ عل  الوف  الرا  . قح  بأنها تفف  ا ف

% 39 با ان سم الجمدوا إلى ثر  مجموعا با ونيث قالت نسحا م  ا مت  انهات الاولرل عنت السؤال ع  اليري ا  .  تفف  ش  كفاح مسل 
% أنها الم اوما ال  حنيا السلمنيا. قح  ثرثا أشدر قالت نسحا  18% أنها المفاوفا  وقالت نسحا م  35أنها ال م  المسل  ننيما قالت نسحا م  

 % أن المفاوفا   ي اليري ا ا مت . 24% أن ال م  المسل   و اليري ا ا مت  وقالت نسحا م  41م  
% أنها تؤيت الانفمام للمزيت م  المنظما  التولنيابا وقالت نسحا  68ا لخنيااا  محتدةبا قالت نسحا م  مدو عنت السؤال ع  تأينيت وم اافا الج

% أنها تؤيت ال ودة للموا دا  والانلفافا المسلوابا وقالت نسحا  48% أنها تؤيت اللجوت لم اوما ش حنيا غير مسلوابا وقالت نسحا م  63م  
% أنها تؤيت اللخلي ع  و  التوللين والميالحا ةتولا واوتة للفلسينيننيين  29وقالت نسحا م  ابا % أنها تؤيت و  السليا الفلسينينني 44م  

 وااةراجنيلنيين. 

 

  أداء الحكومة ال  س ينية خلال وباء كورون:لقاح كورون و (  4

 نصف الجمهور لا ي غب بت قي لقاح كورون  •
 باء كورون ار و انتشنصف الجمهور يع ب عن ال ضا عن إج اءات الس  ة ل حد من  •
 

تلومأ نسحا الرانفين للل ي الل اح   عنت تونره. ل اح كواونا والن ف الآ ر يرنض تل ني   لل ي%( ن ط ي حلون ة50ن ف الجمدوا الفلسيني  )
للل ي   زللأكنيت   الرانفينترتف  نسحا   %(. 18ي ل تون أنهم ل  يلل وه ) إنهم%( والذي  ي ولون 32زللأكنيت ل  يلل وه )  إنهمةين الذي  ي ولون  

% عل   19% و29%( م اانا زلمتن والمخنيما  )55%(با   ال را والحلتا  )5ة )ز %( م اانا ة ياأ غ50الل اح   الففا البرةنيا )
%( م اانا زل املين    36ال املين   ال ياأ الخاا وغير ا كومي )%(با ةين  18%( م اانا زلر ئين )43اللوالي(با ةين غير الر ئين )
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%(با وةين  22%( م اانا زلملتينين )40ةين ملوةيي اللتي  )%(با  12%( م اانا ز ق  د رً ) 57%(با ةين ا كتر د رً )20السليا )
 % عل  اللوالي(. 24% و 21%( م اانا بمؤيت  حماس وال وا التالتا )30مؤيت  نل  )

  .% أنها غير اافنيا 48ننيما ت ول نسحا م   وزت كواونا ت م  للو المخللفا  ع  إ راتا  السليا %( أنهم اافون 50ي ول ن ف الجمدوا )
ع  أدات  دا    نيا ااف ا أنه%  65م  ت ول نسحا   ونيث باأمما كواونا اافنيا ع  أدات ا شخاا والجدا  التي ل حت دوااً زاماً   إدااة  ا غلحنيا

قح     .اافون ع  أدات اجنيس الوماات محمت اشلنيا   ن ط %45لك  نسحا م   .% اافون ع  أدات المحانظ   مني لدم53وا م    مني لدمبا 
 %62وقح  ةلا أشدر كانت  %.48ثرثا أشدر ةلبت نسحا الرفا ع  اشلني  

% أن  62% أن الراتب أو الت   قت انخفضبا وت ول نسحا م  73ت ول ا غلحنيا أنها قت تفرا  اقل ادعً نلنيجا للوزتبا ونيث ت ول نسحا م  
 % أنها توقفت ع  ال م  أو أتحوت عاطلا ع  ال م   رل تلك الفترة. 54نسحا م    وت ولفبا الراتب والت   قت توق

 : تش يعيةرئا ية و   انتخابات (  5

 ثلاثة أرباع الجمهور ي البون بعقد انتخابات عامة تش يعية ورئا ية   •
 % لحماس34% يقولون أنهم  يصوتون ل تح و 38 •
فقط  % 19من الأصوات و % 25ت مستق ة عن قائمة فتح فإنه يحصل ع ى  لكن لو شكّل م وان البرغوثي قائمة للانتخابا •

  يع ون أصواتهم لح كة فتح ال سمية
%  يصوتون في هذه  27% من الأصوات و7كل محمد دحلان قائمة انتخابية مستق ة عن قائمة فتح فإنه يحصل ع ى  أما لو ش •

 الحالة ل تح ال سمية 
 %  50 ع ى  % والثاني43اعيل هنية، يحصل الأول ع ى  في انتخابات رئا ية بين محمود عباس وإسم •
 % ي البون با تقالة ال ئيس عباس 66 •
وفي انتخابات مماث ة بين محمد   ، %37% والثاني ع ى  61ين م وان البرغوثي وإسماعيل هنية يحصل الأول ع ى  في انتخابات رئا ية ب •

 %( 47ت ) ع ى ن س النسبة من الأصوا  الاثناناشتية وإسماعيل هنية يحصل 
 

يلوق ون إ رات  ذه الانلخاز    ا اافي  % ن ط  32اغم أن ووالي ثرثا أازأ الجمدوا ييالحون ء رات انلخاز  عاما ت ري نيا وائاةنيا نإن 
 م ع   زيت عمر الذي  ي%(با ةين 70%( م اانا زلففا البرةنيا ) 76ترتف  نسحا الميالحين ء رات الانلخاز    قياأ غزة )   الفلسينيننيا قريحاً. 

% عل  اللوالي(  81% و85تا )%(با وةين مؤيت  نل  وال وا التال67ةنا ) 22-18 تبر ةناً م  أعماا %( م اانا ز74ةنا ) 50
 %(. 78م اانا بمؤيت  حماس )

نيندمابا وت ول نسحا م   %( أنها تفف  إ رات انلخاز  ت ري نيا وائاةنيا م اً ةتون الف   ة55ةين مؤيت  إ رات الانلخاز  ت ول ا غلحنيا )
  نها تفف  ت ري نيا ثم ائاةنيا ة ت عتة أشدر.% أ21% أنها تفف  ت ري نيا وائاةنيا لكندا لا ت ااض الف   ةنيندمابا وت ول نسحا م  22

   % فت إ راجدا ننيما لو من ت إةراجني  إ رات ا   ال تس ال رقنيا. 39و % م  إ رات الانلخاز 56أغلحنيا م  كذلكبا نإن 

بم ااكا كانا ال وا  النيوم لو  ر  انلخاز  ةرلماننيا  تيتة ولم  ةني يي توت :   انلخاز  ت ري نيا  م ااكل    الل ويت   مدوا ع ةألنا الج
%با  34تح   قاجما اللبنيير وااترح اللاة ا  ركا حماس عل  الم ااكين ةني ااكون ننيدابا وم  ةين  ؤلات ي ولون بأنهم  % 69السنياةنيا نإن 
% أنها لم ت را  19%با وت ول نسحا م  10عل   مجلم ا  2006التي شااكت   انلخاز  عام  %با وتح   كانا ال واجم ا  را38ونل  عل  

% )م اانا  43تحلغ نسحا الل ويت  ماس   قياأ غزة  . %38% ولفل  34ةلبت نسحا الل ويت  ماس  ثرثا أشدر ة ت لم  ةل و . قح  
% )م اانا  26اما   الففا البرةنيا نلحلغ نسحا الل ويت  ماس  . (ثرثا أشدر % قح  30% )م اانا م  29( ولفل   ثرثا أشدر % قح  45م  
% يلوق ون نوم وركا  38لو  ر  انلخاز  ت ري نيا النيومبا   (. ثرثا أشدر % قح  46% )م اانا م  45( ولفل   ثرثا أشدر % قح  23م  

   ير م رونا النيوم. ثالتا أو قواجم  تيتة غ% يلوق ون نوم قواجم وزةنيا 23% حماسبا و25نل با و
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% 19% ةني وتون ل اجما مروان البغوثي و25لو شك  مروان البغوثي قاجما مسل لا ع  قاجما نل  الرسمنيا التي ي كلدا الرجنيس عحاس نإن 
%(با ة  الر ال  18 اانا ة ياأ غزة )%( م30تزداد نسحا الذي  ةني وتون ل اجما مروان البغوثي   الففا البرةنيا ).   ل اجما نل  الرسمنيا

%( م اانا  27%(با ةين حملا شدادة الحكالوايوس )20%( م اانا زلر ئين )29ر ئين )%(با ةين غير ال 22%( م اانا زلنسات )28)
نين والملتينين %( م اانا ةبير الملتي31%(با ةين ملوةيي اللتي  )18( م اانا ز ق  د رً ) %38%(با ةين ا كتر د رً )15ز منيين )

    .%( 10عل  اللوالي( م اانا بمؤيت  حماس )% 37% و31با وةين مؤيت  وركا نل  وال وا التالتا )% عل  اللوالي(19% و14)
ترتف      % ل اجما نل  الرسمنيا. 27ةني وتون ل اجما دورن و إنهم% ي ولون 7ولو شك  محمت دورن قاجما منانسا ل اجما نل  الرسمنيابا نإن 

عل  اللوالي( م اانا    %7% و8ا  والمتن )%(   ال را والحلت5%( م اانا زلففا البرةنيا )10اجما دورن   قياأ غزة )نسحا الل ويت ل 
%(با وةين مؤيت  نل  3%( م اانا زلملتينين )8%(با ةين ملوةيي اللتي  )4%( م اانا زلنسات )10%(با ةين الر ال ) 3زلمخنيما  )

 % عل  اللوالي(. 1% و6ومؤيت  حماس )التالتا %(با م اانا بمؤيت  ال واجم 11)
% م  ا توا  ويح    43محمود عحاس واسماعني   ننيابا يح   ا ول عل  لنيوم وترش  ننيدا اثنان ن ط هما لو  ر  انلخاز  ائاةنيا  تيتة ا

% 32% )م اانا م   32  قياأ غزه تحلغ نسحا الل ويت ل حاس . (ثرثا أشدر قح   ل حاس% 39و  لهننيا% 52م اانا م  )  %50التا  عل  
ثرثا  % قح  46% )م اانا م  52(با أما   الففا ننيو   عحاس عل   ثرثا أشدر % قح  62% )م اانا م  64( و ننيا ثرثا أشدرقح   
% 61غوثي و ننيا نإن البغوثي يح   عل   (. أما لو كانت المنانسا ةين مروان الب ثرثا أشدر% قح   42% )م اانا م  38( و ننيا عل  أشدر 

ر و    %. قح  ثرثا أشد47% والتا  عل  47يح   ا ول عل  با ولو كانت المنانسا ةين محمت اشلني  وإسماعني   ننيا  %37و ننيا عل  
%(با   ال را  38ة )%( م اانا ة ياأ غز 54ترتف  نسحا الل ويت ل لنيا   الففا البرةنيا )  %. 51% و ننيا عل  41اشلنيا عل  نسحا م  

%( م اانا  53ةنا ) 29ةنا إلى  23 % عل  اللوالي(با ةين ال حا  م  أعماا 45% و43%( م اانا زلمخنيما  والمتن )60والحلتا  )
%(با ةين غير الملتينين وملوةيي اللتي   37اانا زلر ئين )%( م 54%(با ةين غير الر ئين )39ةنا ) 49-40زلذي  تتراوح أعماا م ةين 

الي( م اانا بمؤيت   % عل  اللو 51% و90%(با وةين مؤيت  وركا نل  وال وا التالتا )42% عل  اللوالي( م اانا زلملتينين )50% و55)
 %(.  4حماس )
قالت نسحا   ثرثا أشدر% أنها تريت م  الرجنيس الح ات   من ح . قح   30تريت م  الرجنيس الاةل الا ننيما ت ول نسحا م   إنها% ت ول  66نسحا م  

نسحا الرفا ع  أدات     .   قياأ غزة% 74و%   الففا البرةنيا 61% أنها تريت اةل الا الرجنيس. تحلغ نسحا الميالحا زةل الا الرجنيس 62م  
  ثرثا أشدر%. قح  27% و  قياأ غزة 37%. نسحا الرفا ع  عحاس   الففا البرةنيا تحلغ 65% ونسحا عتم الرفا 33الرجنيس عحاس تحلغ 

نإن مروان  رنلخاز  يترش  الرجنيس عحاس للو لم    %   قياأ غزة(. 24و%   الففا البرةنيا 36% )31ةلبت نسحا الرفا ع  الرجنيس عحاس 
%با يلح   إسماعني   ننيا ةنسحا  37ن ب الرجنيس ونيث تففل    ةؤال مبلع نسحا م  البغوثي  و المفف  م  ةين مجموعا م  المرشوين للولي م 

ثي  %( ثم ةرم ننياض وم يف  البغو 4%   قياأ غزة(با ثم  الت م    )15%   الففا البرةنيا و2% )7%با ثم محمت دورن ةنسحا 23
 % لك  مندما(. 3)

%با  25%( ي ل تون أن  ناك م   م أنف  ننيما ت ول نسحا م  52لو ا لاا  وركا نل  محمود عحاس لنيكون مرشودا الرئاةي نإن ا غلحنيا )
ن  % أ7% أن محمت دورن أنف  من با وت ول نسحا م  10% أن مروان البغوثي أنف  من  وت ول نسحا م  42أن  ا نف . وت ول نسحا م  

 ن . م  أنف  محمت اشلنيا  

% أنها  24ننيما ت ول نسحا م   با%( أن ا ولويا ا ولى التي ينحبي لرنلخاز  تح ني دا  ي توونيت الففا وال ياأ 28ت ول النسحا ا كب )
وت ول   با ا الفسادأنها محااة  %15أنها ان  ا  اا وااغر  ع  ال ياأبا وت ول نسحا م   % 18وت ول نسحا م   با تحسين ا وفاأ الاقل اديا

الانلخاز  لو  ر  النيوم ل  تكون   إن% ت ول 52أغلحنيا م    ونسحا مماثلا أنها ت ويا الم اوما لرولرل. بالت  راطنيا ال ودة ل % أنها 6ا م  نسح
ن   % أ58ا م  وت ول نسح  بالنلنيجا ز %  أن  لو نام  حماس نإن نل  ل  ت ح  76% ي ل تون ال كس. وت ول نسحا م  41ورة ونزيدابا لك  

 . لو نام  نل  نإن حماس ل  ت ح  زلنلنيجا 

 : وحكومة محمد اشتيه  داخ ية الوضاع  الأ(  6
 يعارضون تغيير معايير الدفع لعائلات الشهداء والأ  ىحوالي الث ثين   •
 % في ق اع غ ة 72% في الض ة الغ بية و54الإحساس بالأمن تب غ نسبة   •
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 % 63وفي مؤ سات تدي ها حماس  ،  %86س  ة تب غ  في مؤ سات النسبة الاعتقاد بوجود فساد  •
% يقولون أنه يمكن انتقاد 54ونسبة من    ،بدون خوف   الغ بية   يمكن انتقاد الس  ة في الض ة  ه% يقولون أن45 •

    ة حماس بدون خوف 
 % يقولون أنها إنجاز ل شعب ال  س ي 41% يقولون أن الس  ة ال  س ينية عبء و55 •
    اه المصالحة والانتخابات والأوضاع الاقتصادية مة اشتية تعكس تشاؤماً تجلا ت ال التوقعات من حكو  •

 
% أنها ت ااض نكرة التن  ل اجر  ال دتات والم ل لين ةناتا عل  وا لدا الماديا  65% م  الجمدوا أنها تؤيت ونسحا م  31ت ول نسحا م  

%(  33تزداد نسحا تأينيت الفكرة   الففا البرةنيا )  أو عتد ةنوا  السج .وعتد أنراد أةرتها ولنيس ةناتاً عل  ال م  الذ  قام ة  ال دنيت  
%( م اانا زلملتينين  34%(با ةين ملوةيي اللتي  )26%( م اانا بحملا شدادة الحكالوايوس )50%(با ةين ا منيين )29نا ة ياأ غزة )م اا 
    % عل  اللوالي(. 31و% 24%( م اانا بمؤيت  حماس وال وا التالتا )40%( وةين مؤيت  نل  )28)

م  ذلكبا نإن   %. 19%    ذا الاةليرأ ونسحا الل نينيم اايجابي  وفاأ الففا البرةنيا تحلغ 5نسحا الل نينيم اايجابي  وفاأ قياأ غزة تحلغ 
ت ول نسحا   . ن ط %54نسحا ااوساس ز م    الففا البرةنيا تحلغ و   % 72نسحا ااوساس ز م  والسرما ال خ نيا   قياأ غزة تحلغ 

%   قياأ  38 ذه النسحا  تحلغو % م  الجمدوا الفلسيني  أنها ترغب   الهجرة ةسحب ا وفاأ السنياةنيا وا مننيا والاقل اديا الرا نا 28تحلغ 
وقالت نسحا م    % م  ةكان الففا البرةنيا أنها ترغب   الهجرة 24قح  ثرثا أشدر قالت نسحا م   %   الففا البرةنيا.21غزة وتنخفض إلى 

 . % م  ةكان ال ياأ أنها ترغب   الهجرة25
وت ول نسحا م     أشدر ثرثا % قح  80وكانت  ذه النسحا قت ةلبت  . %86نسحا الاعل اد ةو ود نساد   مؤةسا  السليا الفلسينيننيا تحلغ 

أن   ك  للناس انل اد    ةكان الففا البرةنيا % م 45ت ول نسحا م    .% أن  يو ت نساد   المؤةسا  التي تتير ا حماس   قياأ غزة 63
% أن   54% أن ذلك غير ممك . أما ةين ةكان قياأ غزة نل ول نسحا م  51السليا الفلسينيننيا   الففا ةتون  وف ننيما ت ول أغلحنيا م  

قت  لسليا الفلسينيننيا ا أن %  55م   أغلحنيا   ولت    % أن ذلك غير ممك . 46 ك  انل اد ةليا حماس ةتون  وف ننيما ت ول نسحا م  
% أن  62نسحا م  قالت  قح  ثرثا أشدر  أنها إنجام لل  ب الفلسيني . ن ط  %  41أتحوت عبت عل  ال  ب الفلسيني  وت ول نسحا م  

 . عبت السليا 

%(  66)  غلحنيا ت ول ا ونيث  با لا ت كس تفاؤلاً  عل  ت كني  وكوما اشلنيا نإن توق ا  الجمدوا للمسل ح    وتس ا أشدر   ةنا ووالي  ة ت مروا 
و  ةؤال مماث  ع    % أنها ةلنج    ذلك.27أن وكوما اشلنيا ل  تنج    تح نيع الم ا ا وتوونيت الففا وال ياأ ننيما ت ول نسحا م  

ل نسحا م   أنها ل  تنج  وت و   %61م   أغلحنيا اللوق ا  ةنجاح ا كوما   إ رات انلخاز  ت ري نيا أو ت ري نيا وائاةنيا   الففا وال ياأ ت ول 
ت ول نسحا تحلغ  %( أنها ل  تنج  ننيما 61و  ةؤال مماث  ع  اللوق ا  ةلوسين ا وفاأ الاقل اديا ت ول ا غلحنيا ) % أنها ةلنج . 32
 % أنها ةلنج    ذلك. 35

 ي ا عل    سحا م ا تة قناة الجزيرة. ت ير النلاجج إلى أن نالمافنيا  الترثا  ا شدر ةألنا الجمدوا ع  المحيا التي شا ت ا أكتر م  غير ا  رل 
لك    % 5 )والمنيادي   ثم ال رةنيا  %(  11النيوم )ثم نلسيين ( لك  مندما %12)  وم اً   ا ق  و  نفاجنيا نلسيين%با تلح دا 22ونيث تحلغ 

 %(. 1) المناا با ثم (مندما 

 ( المصالحة: 7
 الغالبية ت ى جهود المصالحة غير جادة  •
  بنجاح المصالحة   مت ائ ون % فقط  29 •

أنهم %  29 وين كس  ذا عل  نسحا اللفاؤل ونيث ت ول نسحا م   .%( ت ول أن  دود الم ا ا غير  ادة وغير كاننيا 77البالحنيا ال ظم  )
 أنها ملفاجلا.  %37قالت نسحا م   أشدر ثرثا  % غير ملفاجلينبا قح  68وملفاجلون ةنجاح الم ا ا 
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 : سمبادرة السلام الع بية والت بيع وزيارات القد (  8

 مبادرة السلام الع بية قد أصبحت شيئاً من الماضي  % يقولون أن75 •
 % يقولون أن الت بيع مع إ  ائيل يض  عم ية السلام 57 •
 ل قدس  ، وخاصة من دول الخ يج ، الع ب السائحين  الغالبية تعارض زيارات   •
 

  % أنها لا مالت قاجما.19ت ول نسحا م  لمافي ننيما %( ت ل ت أن محاداة السرم ال رةنيا قت أتحوت شنيئا م  ا75ثرثا أازأ الجمدوا )

- % ن ط ت ل ت أن اتفاقا  الليحني  ال رةنيا11نسحا م    % لا يلوق ون ذلك.15ركب الليحني  قريحاً وة % يلوق ون أن تلوع الس وديا 81
% فت  69% م  و29     ال راأ.د و  دو عل  % أنها ت ك  فرااً 57اةراجنيلنيا تساعت   و  ال راأ م  إةراجني  ننيما ت ول نسحا م  ا

  إن  % ت ول  52لك  أغلحنيا م    .ال ادمين م  دول الخلنيج ال ربي معاا و اتا  با معاا  ال ر  لل تس ال رقنيا وال رة   المسجت ا ق  
 .  ة أنهمزاجري  مندم زل رة   المسجت ا ق   أو تركدم ي لون ةتون اللت    ينحبي السماح لل

  س ي  والمشاكل الأ ا ية التي تواجهه:  يا ل شعب ال ( الغايات الع 9
%  29% يعتقدون أن الغاية الع يا ل شعب ال  س ي  ينبغي أن تكون تحقيق الانسحاب الإ  ائي ي وإقامة دولة ف س ينية و45 •

 يقولون أنها الحصول ع ى حق العودة.  
 % يقولون أنها ا تم ار الاحتلال 26و ، الجمهورن م  % 29اليوم هي ال ق  وت شي الب الة في نظ    ة المشك ة الأ ا ي •

وإقاما دولا   1967% ت ل ت أن البايا ال لنيا ا ولى لل  ب الفلسيني  ينحبي أن تكون تح نيع انسوا  إةراجنيلي  تود عام 45 نسحا م  
ل  وع ال ودة  لى يجب أن تكون ا  ول ع% ي ولون أن البايا ا و 29  الم اة  نإن .  نلسينيننيا   الففا وال ياأ وعاتملدا ال تس ال رقنيا 

% أن البايا ا ولى ينحبي ان تكون ةنات نرد تالح  13. وت ول نسحا م  1948ل را م وةلتاتهم التي  ر وا مندا   عام لر ئين وعودتهم 
ترم  ن ةنات نظام وكم د  راطي يحأن الهتف ا ول يجب أن يكو  (%13مماثلا )  ومجلم  ملتي  يللزم ةل النيم ااةرم كاملابا وكذلك ت ول نسحا 

  لفلسيني .ورع  وو و  اانسان ا

أنها اةلمراا  % 26% م  الجمدوابا وت ول نسحا م  29نظر    وذلك الحيالا النيوم  ي تف ي الم كلا ا ةاةنيا التي توا   المجلم  الفلسيني  
وإغر   % أنها اةلمراا و اا قياأ غزه 13ل نسحا م  ت و با و أنها تف ي الفساد   المؤةسا  ال اما % 20وت ول نسحا م    باالاولرل 

  % أنها غنيا  الووتة الوطننيا. 11م اةرهبا وت ول نسحا م  



 

9 
 

 

 (78) نتائج ا ت لاع ال أي العام رقم 
  2020(  ديسمب )  كانون أول  11-   8

 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع  
Q00  المح ات الأخ ى خلال الشه ين الماضيين؟كانت المح ة التي شاهدتها أكث  من  من بين المح ات ال ضائية الإخبارية التالية، أيها 

 % 8.3 % 2.5 % 4.8 . الع بية 1

 % 20.0 % 23.3 % 22.0 . الج ي ة 2

 % 8.5 % 12.0 % 10.6 . ف س ين اليوم 3

 % 1.8 % 0.4 % 1.0 . المنار 4

 % 9.3 % 13.6 % 11.9 . فضائية ف س ين 5

 % 26.4 % 2.2 % 11.9 . فضائية الاقصى 6

 % 6.4 % 15.2 % 11.7 . فضائية معا 7

 % 3.1 % 6.2 % 5.0 . الميادين 8

 % 14.5 % 20.7 % 18.2 .  لا اشاهد الت   يون 10

 % 1.3 % 2.4 % 1.9 أخ ى )حدد ______ لا تق اً( .  11

 % 0.3 % 0.7 % 0.5 .  لا يوجد صحن لاقط 12

 % 0.0 % 0.8 % 0.5 .  لا راي / لا اع ف 13

Q01  اليوم؟ ال  س ينيين في ق اع غ ةبشكل عام، كيف تصف وضع 
 % 0.1 % 0.7 % 0.4 . جيد جدا 1

 % 4.6 % 3.7 % 4.1 . جيد 2

 % 7.6 % 8.6 % 8.2 . و ط 3

 % 29.6 % 44.4 % 38.5 .  يء 4

 % 58.0 % 40.1 % 47.3 .  يء جدا 5

 % 0.0 % 2.5 % 1.5 . لا رأي / لا أع ف 6

Q02  م؟ بشكل عام، كيف تصف وضع ال  س ينيين في الض ة الغ بية اليو 
 % 8.6 % 1.6 % 4.4 . جيد جدا 1

 % 22.2 % 10.1 % 14.9 . جيد 2

 % 27.2 % 27.0 % 27.1 . و ط 3

 % 24.0 % 33.9 % 29.9 .  يء 4

 % 16.9 % 26.8 % 22.9 .  يء جدا 5

 % 0.9 % 0.6 % 0.7 . لا رأي / لا أع ف 6

Q03  ............بشكل عام، هل تصف ن سك ع ى أنك 
 % 58.4 % 31.5 % 42.3 .  متدين 1

 % 36.5 % 63.4 % 52.6 لتدين و ط ا. مت 2
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع  
 % 5.1 % 4.8 % 4.9 .  غير متدين 3

 % 0.0 % 0.3 % 0.2 . لا راي / لا اع ف 4

Q04 هل تعتقد بوجود فساد في مؤ سات وأجه ة الس  ة ال  س ينية؟ 
 % 88.9 % 84.5 % 86.3 نعم . 1

 % 8.4 % 6.3 % 7.1 لا . 2

 % 2.7 % 9.1 % 6.6 لا رأي / لا أع ف . 3

Q05  وماذا عن المؤ سات والأجه ة التي تدي ها حماس في ق اع غ ة، هل تعتقد أنه يوجد أو لا يوجد فيها فساد؟ 
 % 51.5 % 71.4 % 63.4 نعم يوجد فساد  .1

 % 45.3 % 8.7 % 23.4 لا يوجد فساد  .2

 % 3.3 % 19.9 % 13.3 . لا رأي / لا أع ف 3

Q06     ة الحاكمة )أي الس  ة ال  س ينية في الض ة الغ بية أو    ة  د الس انتقاب أيك، هل يست يع الناس في من قتك اليوم  
 حماس في  ق اع غ ة( بدون خوف؟ 

 % 53.5 % 45.2 % 48.5 نعم . 1

 % 46.3 % 51.3 % 49.3 لا . 2

 % 0.3 % 3.4 % 2.1 لا رأي / لا أع ف . 3

Q07 غير متوف ين؟   تك متوف ين أم لك ولأف اد أ  الشخصية هل تشع  هذه الأيام بأن الأمن و السلامة 
 % 16.0 % 1.9 % 7.5 ( متوف ان بشكل كامل 1

 % 56.2 % 52.6 % 54.0 ( متوف ان 2

 % 24.3 % 34.6 % 30.5 ( غير متوف ين 3

 % 3.5 % 10.7 % 7.8 ( غير متوف ين  بالم ة 4

 % 0.0 % 0.2 % 0.1 ( لا رأي/ لا أع ف 5

08 Q ال اهنة ل  غبة في الهج ة إلى خارج الوطن؟  هل تدفعك الأوضاع السيا ية والأمنية والاقتصادية 
 % 14.0 % 7.5 % 10.1 بالتأكيد ارغب بالهج ة    .1

 % 23.7 % 13.5 % 17.6 ارغب بالهج ة .  2

 % 38.2 % 38.6 % 38.5 لا ارغب بالهج ة . 3

 % 24.2 % 39.9 % 33.6 بالتأكيد لا ارغب بالهج ة . 4

 % 0.0 % 0.5 % 0.3 لا راي / لا اع ف . 5

Q09 هل أنت راض أم غير راض عن أداء أبو مازن منذ انتخابه رئيسا؟ 
 % 5.7 % 1.6 % 3.3 راض جدا . 1

 % 21.2 % 35.2 % 29.6 راض . 2

 % 38.2 % 42.2 % 40.6 غير راض . 3

 % 34.7 % 16.6 % 23.8 راض بالم ة غير  . 4

 % 0.2 % 4.3 % 2.7 لا رأي / لا اع ف   .5

Q10  هل ت يد من ال ئيس عباس الا تقالة أم البقاء في منصبه؟ الأم  لكلو عاد ، 
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع  
 % 40.3 % 21.0 % 28.7 بالـتأكيد الا تقالة . 1

 % 33.3 % 39.9 % 37.3 الا تقالة . 2

 % 20.8 % 30.2 % 26.5 البقاء في منصبه . 3

 % 4.6 % 3.6 % 4.0 بالتأكيد البقاء في منصبه . 4

 % 0.9 % 5.3 % 3.5 ع ف لا رأي / لا ا. 5

Q11  ال  س ينية، وت شح محمود عباس عن ح كة فتح، وإسماعيل هنيه عن ح كة انتخابات رئا ية جديدة ل س  ة  لو ج ت 
 حماس، لمن  تصوت؟ 

 % 32.3 % 51.9 % 42.8 محمود عباس  .   1

 % 64.4 % 37.9 % 50.2 اسماعيل هنية   .2

 % 3.3 % 10.2 % 7.0 لا راي / لا اع ف . 3

Q12  وماذا لو كان التنافس بين م وان البرغوثي واسماعيل هنية ومحمود عباس لمن  تصوت؟ 
 % 30.1 % 49.8 % 41.2 م وان البرغوثي  .1

 % 44.1 % 23.2 % 32.3 اسماعيل هنية . 2

 % 25.1 % 24.1 % 24.5 محمود عباس  .3

 % 0.7 % 2.9 % 2.0 لا راي / لا اع ف . 5

Q13 ن البرغوثي عن ح كة فتح و اسماعيل هنية عن ح كة حماس، لمن  تصوت؟ افس بين م واولو كان التن 
 % 48.0 % 70.3 % 60.6 م وان البرغوثي . 1

 % 50.4 % 26.2 % 36.7 اسماعيل هنية .  2

 % 1.6 % 3.6 % 2.7 لا راي / لا اع ف . 3

Q14  ح وإسماعيل هنية رئيس ح كة حماس لمن  تصوت؟ ولو كانت المنافسة بين رئيس الوزراء محمد اشتيه من ح كة فت 

 % 37.6 % 53.7 % 46.5 محمد اشتية  .1

 % 58.2 % 37.6 % 46.8 اسماعيل هنية . 2

 % 2.3 % 8.7 % 5.9 لا راي / لا اع ف   .3

6 0.9 % 0.0 % 1.9 % 

Q16لتي شاركت في الانتخابات التش يعية  لو ج ت انتخابات جديدة اليوم بموافقة جميع القوى السيا ية وت شحت ن س القوائم ا
  ، لمن  تصوت؟2006كانون ثاني )يناي (   25التي ج ت في  

( قائمة البديل )ائتلاف الجبهة الديمق اطية وح ب الشعب  1
 وفدا  ومستقل 

1.2 % 0.3 % 2.2 % 

 % 4.8 % 2.3 % 3.5 قائمة ف س ين المستق ة " مص  ى البرغوثي والمستق ون "  .2

 % 2.3 % 2.5 % 2.4 ى أبو ع ي مص    قائمة الشهيد  .3

 % 1.2 % 0.0 % 0.6 قائمة الشهيد أبو العباس  .4

 % 0.3 % 2.2 % 1.3 قائمة الح ية والعدالة الاجتماعية  .5

 % 42.6 % 25.6 % 33.6 قائمة التغيير والاصلاح  .6

 % 0.0 % 0.0 % 0.0 الائتلاف الوط  ل عدالة والديمق اطية )وعد(  .7
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع  
 % 0.4 % 0.0 % 0.2 ب ئا ة  لام فياض قائمة ال  يق الثالث  .8

 % 0.1 % 0.2 % 0.1 قائمة الح ية والا تقلال  .9

 % 0.4 % 0.0 % 0.2 قائمة العدالة ال  س ينية  .10

 % 29.2 % 45.0 % 37.6 ح كة فتح  .11

 % 16.4 % 21.9 % 19.3 لا أحد مما  بق/ لا رأي / لاأع ف / لم اق ر بعد  .12

Q17 الوطنية والأهداف  الغايات  بين  ال  من  بنظ ك  هي  ما  التالية،  وماالع يا  الأولى  التي   غاية  الثانية  الغاية  ل شعب  هي  ينبغي 
     ال  س ي  العمل ع ى تحقيقها؟

 

Q17-1 ضع رقم الغاية من الخيارات السابقة(_________  الغاية الأولى( 
وإقامة دولة ف س ينية   67انسحاب إ  ائي ي لحدود عام   . 1

 ع وعاصمتها القدس الش قية مستق ة في الض ة والق ا 
44.5 % 46.5 % 41.6 % 

الحصول ع ى حق العودة للاجئين وعودتهم لق اهم   .2
 1948وب داتهم التي خ جوا منها في عام 

28.9 % 29.8 % 27.6 % 

إقامة نظام حكم ديمق اطي يحترم ح يات وحقوق الإنسان   .3
 ال  س ي  

12.6 % 11.5 % 14.3 % 

 % 16.6 % 10.5 % 12.9 كام ة ين ي ت م بتعاليم الإ لام  بناء ف د صالح ومجتمع متد .4

 % 0.0 % 1.7 % 1.0 لا رأي/ لا أع ف  .5

Q17-2  السابقة( __________)ضع رقم الغاية من الخيارات  الغاية الثانية  
وإقامة دولة ف س ينية   67انسحاب إ  ائي ي لحدود عام   . 1

 مستق ة في الض ة والق اع وعاصمتها القدس الش قية 
24.5 % 20.9 % 29.7 % 

الحصول ع ى حق العودة للاجئين وعودتهم لق اهم   .2
 1948وب داتهم التي خ جوا منها في عام 

37.2 % 40.2 % 32.8 % 

إقامة نظام حكم ديمق اطي يحترم ح يات وحقوق الإنسان   .3
 ال  س ي  

19.9 % 18.0 % 22.7 % 

 % 14.8 % 18.9 % 17.2 كام ة   بناء ف د صالح ومجتمع متدين ي ت م بتعاليم الإ لام .4

 % 0.0 % 2.1 % 1.2 لا رأي/ لا أع ف  .5

Q17-3   ،وت شي الب الة وال ق   والضم ، يواجه المجتمع ال  س ي  اليوم العديد من المشاكل مثل ا تم ار الاحتلال والا تي ان
يك  ت العامة، وغيرها. قل لنا ب أوت شي ال ساد في بعض المؤ سا  والانقسام،   ، وا تم ار حصار  ق اع غ ة وإغلاق معاب ه، 
    ل س  ة ال  س ينية؟ بالأولويةما هي المشك ة الا ا ية التي يجب ان تحظى  

 % 28.0 % 24.3 % 25.8 ا تم ار الاحتلال والا تي ان . 1

 % 28.1 % 28.9 % 28.6 ت شي الب الة وال ق    .2

 % 12.0 % 10.0 % 10.8 غياب الوحدة الوطنية   .3

 % 23.7 % 6.0 % 13.1 معاب ه  ق اع غ ة واغلاقا تم ار حصار    .4

 % 7.9 % 27.7 % 19.8 العامة  ت شي ال ساد في بعض المؤ سات  .5

 % 0.2 % 1.3 % 0.9 أخ ى )حدد ______ لا تق اً(   .6

 % 0.0 % 1.8 % 1.1 لا رأي / لا اع ف  .7
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع  
Q17-4     لأم  لك، من بين الأسماء التالية أسماؤهم  ال ئيس عباس انه لا ينوي الترشح لانتخابات رئا ية جديدة. لو عاد ايقول

 بعده؟ من ت ضل أن يكون ال ئيس 
 % 24.6 % 46.1 % 37.5 م وان البرغوثي  .1

 % 34.0 % 16.0 % 23.2 اسماعيل هنية  .2

 % 5.7 % 1.9 % 3.4 مص  ى البرغوثي  .3

 % 8.0 % 1.1 % 3.8 خالد مشعل  .4

 % 6.4 % 0.6 % 2.9  لام فياض  .5

 % 15.1 % 1.7 % 7.0 محمد دحلان  .6

 % 1.5 % 4.1 % 3.1 أخ ى )حدد ______ لا تق اً( .7

 % 4.7 % 28.6 % 19.0 لا رأي / لا اع ف  .8

Q18  ب أيك هل  تنجح هذه  ع ى تشكيل حكومة ف س ينية جديدة ب ئا ة محمد اشتية،  أكث  من  نة ونصفالآن وبعد م ور
 الحكومة في الدفع نحو المصالحة وتوحيد الض ة والق اع؟ 

 % 28.2 % 26.0 % 26.9 م نع .1

 % 69.3 % 64.2 % 66.2 لا  .2

 % 2.5 % 9.8 % 6.9 لا اع ف \لا راي   .3

Q18  وهل  تنجح في إج اء انتخابات تش يعية أو تش يعية ورئا ية في الض ة والق اع؟ 
 % 32.4 % 32.4 % 32.4 نعم  .1

 % 65.2 % 57.5 % 60.5 لا  .2

 % 2.4 % 10.2 % 7.1 لا اع ف \لا راي   .3

Q20 تحسين الأوضاع الاقتصادية في الض ة والق اع؟ نجح في وهل  ت 
 % 37.2 % 33.9 % 35.2 ( نعم 1

 % 60.2 % 60.9 % 60.6 ( لا 2

 % 2.6 % 5.2 % 4.2 لا اع ف \(لا راي 3

Q21 هل تعتقد أن انتخابات ف س ينية تش يعية أو تش يعية ورئا ية  تج ي ق يبا في الأراضي ال  س ينية؟ 
 % 33.7 % 30.5 % 31.8 ( نعم 1

 % 63.7 % 57.4 % 59.9 ( لا 2

 % 2.7 % 12.1 % 8.3 لا اع ف \(لا راي 3

Q22    هذه تحققها  أن  ينبغي  التي  الأولى  الع يا  الأولوية  هي  ما  ب أيك،  ق يبا،  ورئا ية  تش يعية  ف س ينية  انتخابات  لو ج ت 
 الانتخابات ؟ هل هي: 

 % 25.0 % 30.6 % 28.3 توحيد الض ة والق اع  .1

 % 8.4 % 4.3 % 5.9 يه تداول الس  ة بانتظام ديمق اطي يتم ف خ ق نظام  يا ي .2

 % 6.8 % 20.5 % 15.1 محاربة ال ساد  .3

 % 26.1 % 22.7 % 24.0 تحسين الأوضاع الاقتصادية  .4

 % 29.5 % 10.8 % 18.3 رفع الحصار والإغلاق عن ق اع غ ة  .5

 % 4.1 % 6.8 % 5.8 تقوية المقاومة لمواجهة الاحتلال والا تي ان  .6
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع  
 % 0.0 % 1.0 % 0.6 أخ ى )حدد ______ لا تق اً( .7

 % 0.0 % 3.3 % 2.0 لا رأي/ لا أع ف  .8

Q23  هل ت يد إج اء اتنخابات ف س ينية عامة تش يعية ورئا ية ق يبا في الأراضي ال  س ينية؟ 
 % 37.2 % 26.2 % 30.6 بالتأكيد نعم . 1

 % 38.9 % 44.0 % 42.0 نعم  . 2

 % 21.1 % 19.3 % 20.0 لا  . 3

 % 2.6 % 4.2 % 3.6 بالتأكيد لا  .4

 % 0.2 % 6.3 % 3.8 لا رأي/ لا أع ف  .5

Q24     ان كنت تؤيد إج اء انتخابات عامة، هل ت ضل إج اء انتخابات تش يعية ورئا ية معاً، أم تش يعية تتبعها بعد عدة أشه
 انتخابات رئا ية؟ 

 % 17.8 % 23.1 % 20.7 أفضل تش يعية ثم بعد عدة أشه  رئا ية  .1

 % 51.7 % 58.2 % 55.2 ل تش يعية ورئا ية معا، وأعارض ال صل بينهما فض أ .2

 % 29.1 % 15.2 % 21.6 أفضل تش يعية ورئا ية معا، لكن لا اعارض ال صل بينهما  .3

 % 1.4 % 3.5 % 2.5 لا رأي/ لا أع ف  .4

Q25  في م اك  البريد في القدس الش قية.    يقول البعض أنه لا يجوز إج اء الانتخابات العامة إذا رفضت إ  ائيل السماح بإج ائها
ية في قانون الانتخابات فإنه يمكن لسكان القدس التصويت في أي م ك  انتخابي  ويقول آخ ون أنه نظ اً لإلغاء الدوائ  الانتخاب

 ؟ في الض ة ما رأيك أنت
 % 52.3 % 29.5 % 38.6 يجب عدم إج اء الانتخابات العامة  . 1

ت في القدس الش قية يجب  إذا منعت إ  ائيل التصوي. 2
إتاحة التصويت لسكان المدينة في أي م ك  انتخابي في محافظة  

 القدس أو في بقية الض ة الغ بية            

56.0 % 63.1 % 45.2 % 

 % 2.5 % 7.4 % 5.4 لا رأي/ لا أع ف  .3

Q26   باعتقادك، هل  تكون الانتخابات التش يعية أو ال ئا ية إن ج ت اليوم ح ة ون يهة؟  

 % 53.9 % 33.1 % 41.4 نعم  .1

 % 41.3 % 58.2 % 51.4 لا  .2

 % 4.9 % 8.8 % 7.2 لا اع ف \لا راي   .3

Q27   الق ي ة المقب ة؟ من بنظ ك  ي وز بأغ بية أصوات  ماذا تتوقع أن تكون نتيجة الانتخابات التش يعية لو تمت خلال الأشه
 الناخبين؟ هل هي: 

 % 32.5 % 19.2 % 24.5 ح كة حماس  .1

 % 22.7 % 47.7 % 37.7 ح كة فتح  .2

 % 19.3 % 3.9 % 10.1 قوائم ح بية ثالثة  .3

 % 18.9 % 9.2 % 13.1 قوائم ح بية جديدة غير مع وفة اليوم  .4

 % 6.6 % 20.0 % 14.6 لا رأي/ لا أع ف  .5

Q28  ومة واحدة  ب أيك، لو فازت ح كة حماس في الانتخابات، هل  تقبل ح كة فتح بهذه النتيجة وتسمح لحماس بتشكيل حك
 تمارس كافة صلاحيات الس  ة في الض ة والق اع؟ 

 % 24.2 % 14.1 % 18.1 نعم  .1
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع  
 % 71.5 % 78.8 % 75.9 لا  .2

 % 4.3 % 7.1 % 6.0 لا اع ف \لا راي  . 3

Q29    وماذا لو فازت ح كة فتح في الانتخابات، هل  تقبل ح كة حماس بهذه النتيجة وتسمح ل تح بتشكيل حكومة واحدة
 صلاحيات الس  ة في الض ة والق اع؟  تمارس كافة 

 % 52.3 % 24.8 % 35.8 نعم  .1

 % 42.4 % 67.5 % 57.5 لا  .2

 % 5.3 % 7.7 % 6.7 لا اع ف \لا راي  . 3

Q30    لو قام محمد دحلان بتشكيل قائمة انتخابية منافسة لقائمة ح كة فتح ال سمية التي  يشك ها ال ئيس عباس ولجنة فتح
 ؟ دحلان أم لقائمة فتح ال سميةالم ك ية، هل تصوت لقائمة 

 % 49.7 % 11.7 % 26.9 لن أصوت ل تح  .1

 % 10.0 % 5.0 % 7.0  أصوت لقائمة دحلان  .2

 % 21.2 % 30.4 % 26.7  أصوت لقائمة فتح ال سمية  .3

 % 6.4 % 15.2 % 11.7 لم أق ر بعد/ لا راي/ لا اع ف  .4

 % 12.7 % 37.7 % 27.7 لن أشارك في الانتخابات )لا تق اً( .5

Q31    أع نت ح كة فتح أن ال ئيس محمود عباس  يكون م شحها في الانتخابات ال ئا ية التي من الم ترض أن تج ي بعد بضعة
 أشه  من الانتخابات التش يعية. بنظ ك، هل ال ئيس عباس هو الم شح الأفضل من بين قادة فتح أم هناك من هم أفضل منه؟

 % 21.4 % 28.1 % 25.4 عباس هو الأفضل  .1

 % 62.1 % 45.4 % 52.1 هناك من هو افضل منه ، مثل  .2

 % 16.5 % 26.6 % 22.5 لا رأي/ لا أع ف  .3

Q31-1    52إذا كنت تعتقد أن هناك من هو أفضل من عباس فمن هو ب أيك؟ )لمن ي ى أن هناك من هو أفضل منه، أي  %
 ( Q31من العينة كما في  ؤال   

 % 40.8 % 42.5 % 41.7 البرغوثي  م وان.1

 % 8.2 % 6.3 % 7.2 محمد شتية . 2

 % 17.8 % 2.3 % 9.7 محمد دحلان . 3

 % 4.2 % 0.3 % 2.2 جبريل ال جوب . 4

 % 2.1 % 8.5 % 5.4 أخ ى )حدد ______ لا تق اً(. 5

 % 26.9 % 40.1 % 33.8 لا احد \لا راي  . 6

Q32   ها ال ئيس عباس ولجنة فتح الم ك ية،  لو قام م وان البرغوثي بتشكيل قائمة انتخابية منافسة لقائمة فتح ال سمية التي  يشك
 ل سمية؟ هل  تصوت لقائمة م وان البرغوثي أم لقائمة فتح ا 

 % 43.9 % 8.9 % 22.9 لن أصوت لقائمة فتح  .1

 % 18.2 % 29.5 % 25.0  أصوت لقائمة م وان البرغوثي  .2

 % 18.1 % 18.9 % 18.6  أصوت لقائمة فتح ال سمية  .3

 % 9.4 % 10.7 % 10.2 لم أق ر بعد  .4

 % 1.6 % 3.4 % 2.7 لا رأي/ لا أع ف  .5

 % 8.9 % 28.6 % 20.7 لن أشارك في الانتخابات  .6
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع  
Q33    يقول بعض الناس ان الس  ة ال  س ينية قد اصبحت عبءً ع ى الشعب ال  س ي  فيما يقول آخ ون أنها انجاز ل شعب

 ال  س ي . ما رأيك انت ؟ 

 % 33.2 % 45.5 % 40.6 الس  ة إنجاز ل شعب ال  س ي  .1

 % 62.0 % 49.6 % 54.5 الس  ة عبء ع ى الشعب ال  س ي   .2

 % 4.9 % 4.9 % 4.9 لا اع ف \لا راي   .3

1P –  هل تعتقد بأن الجهود ال  س ينية الحالية جادة وكافية من أجل إنهاء حالة الانقسام وأعاده الوحدة الوطنية ل   س ينيين؟ 

 % 20.7 % 18.5 % 19.4 نعم  .1

 % 76.5 % 77.4 % 77.0 لا  .2

 % 2.8 % 4.0 % 3.6 لا اع ف \لا راي .3

 Q34  لمستقبل المصالحة؟ هل  تستم  وتنجح بدون رجعة للانقسام أم أن المصالحة  ت شل و يعود  ما هي توقعاتك بالنسبة
 الانقسام؟ 

 % 6.0 % 1.2 % 3.1 بالتأكيد  تنجح المصالحه   . 1

 % 27.5 % 24.5 % 25.7  تنجح المصالحه  . 2

 % 46.3 % 48.8 % 47.8 لحه ح المصا لن تنج .3

 % 19.7 % 19.6 % 19.6 بالتأكيد لن تنجح المصالحه   . 4

 % 0.5 % 5.9 % 3.8 لا رأي / لا اع ف  .5

Q35  مخت  ة لتق يل المخاط  ع ى المجتمع ال  س ي     تقامت الحكومة ال  س ينية خلال الأشه  الق ي ة الماضية باتخاذ إج اءا
 لنا هل أنت راض أم غير راض عن هذه الإج اءات؟  من انتشار وباء كورون، قل 

 % 56.6 % 46.3 % 50.4 راض  .1

 % 42.8 % 51.6 % 48.0 غير راض  .2

 % 0.6 % 2.1 % 1.5 لا رأي/ لا أع ف  .3

Q36  هل انت راض أم غير راض عن أداء المؤ سات والجهات ال  س ينية التالية خلال ظهور ال اي وس؟ 
 

Q36-1   شتية رئيس الوزراء محمد ا    

 % 36.8 % 50.7 % 45.1 نعم  .1

 % 60.1 % 47.0 % 52.3 لا  .2

 % 3.0 % 2.4 % 2.6 لا اع ف \لا راي   .3

Q36-2     المحافظ في من قتك 
 % 59.1 % 48.7 % 52.9 نعم  .1

 % 40.3 % 47.3 % 44.5 لا  .2

 % 0.6 % 4.0 % 2.6 لا اع ف \لا راي   .3

Q36-3   أجه ة الأمن في من قتك 
 % 69.4 % 61.9 % 64.9 نعم  .1

 % 30.3 % 36.1 % 33.8 لا  .2

 % 0.3 % 2.0 % 1.3 لا اع ف \لا راي   .3
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع  
Q37    هل تض رت أنت شخصياً أم شخص آخ  في أ  تك )الذين يعيشون في ن س المن ل( من الناحية الاقتصادية مثل توقف

 أو خ ض ال اتب أو أصبحت عاطل عن العمل؟  

Q37-1  توقف ال اتب/ الدخل 
 % 30.7 % 82.5 % 61.8 نعم  .1

 % 63.1 % 15.8 % 34.7 لا  .2

 % 0.2 % 0.4 % 0.3 لا اع ف \لا راي   .3

 % 6.0 % 1.3 % 3.2 لا ين بق  .4

Q37-2    انخ ض ال اتب/ الدخل 
 % 56.2 % 84.9 % 73.4 نعم  .1

 % 37.9 % 12.5 % 22.7 لا  .2

 % 0.0 % 0.7 % 0.4 لا اع ف \لا راي   .3

 % 5.9 % 1.9 % 3.5 لا ين بق  .4

Q37-3 مل ت عاطل عن العتوق ت او أصبح 
 % 38.5 % 63.8 % 53.6 نعم  .1

 % 55.0 % 29.0 % 39.4 لا  .2

 % 0.1 % 0.5 % 0.3 لا اع ف \لا راي   .3

 % 6.4 % 6.8 % 6.7 لا ين بق  .4

Q38     أع نت ش كات أدوية عالمية عن ق ب توف  لقاح مضاد ل اي وس كورون وقد يتوف  في ف س ين خلال أ ابيع أو أشه
 وعائ تك ت قي هذا ال قاح عندما يصبح متوف اً؟ ق ي ة. هل ت يد أنت 

 % 50.5 % 12.3 % 27.6 بالتأكيد أريد ت قيه أن وعائ تي  .1

 % 31.6 % 16.0 % 22.3 أعتقد أني وعائ تي مستعدون لت قي ال قاح  .2

 % 12.4 % 19.4 % 16.6 أعتقد أني وعائ تي غير مستعدين لت قي ال قاح  .3

 % 4.9 % 49.8 % 31.9 عدين لت قي ال قاح بالتأكيد أن وعائ تي غير مست .4

 % 0.5 % 2.4 % 1.7 لا رأي/ لا أع ف  .5

Q39    ق ارها بالعودة ل تنسيق المدني والأم  مع إ  ائيل. هل أنت مؤيد أم معارض    أ بوعين أع نت الس  ة ال  س ينية قبل حوالي
 لهذا الق ار؟ 

 % 28.5 % 54.4 % 44.0 أؤيد  .1

 % 70.4 % 40.9 % 52.7 اعارض  .2

 % 1.1 % 4.8 % 3.3 لا اع ف \لا راي   .3

Q40    هناك نقاش مجتمعي حول عودة التنسيق الأم  مع إ  ائيل حيث ي الب البعض بوقف التنسيق الأم . هل توافق او
تعارض ع ى ما ي ي: ينبغي وقف التنسيق الأم  مع إ  ائيل حتى لو أدى ذلك لوقف تحويل أموال الجمارك ووقف دفع رواتب  

  ين؟ الموظ
 % 22.4 % 15.2 % 18.1 أوافق بشدة  .1

 % 34.9 % 14.9 % 22.9 أوافق بعض الشيء  .2

 % 22.0 % 14.8 % 17.7 لا أوافق ولا أعارض  .3

 % 11.8 % 29.8 % 22.6 أعارض بعض الشيء .4
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع  
 % 8.4 % 19.3 % 14.9 أعارض بشده  .5

 % 0.6 % 6.0 % 3.8 لا اع ف \لا راي   .6

 ؟ التنسيق الأم  مع إ  ائيل وتعود إلى وق هة ال  س ينية بتغيير موق ها من ما هي بنظ ك ف ص أن تقوم القياد 41
 % 2.7 % 3.2 % 3.0 عالية جداً  . 1

 % 8.6 % 11.5 % 10.3 عالية بعض الشيء  .2

 % 34.0 % 20.1 % 25.7 لا عالية ولا منخ ضة  .3

 % 25.8 % 26.4 % 26.2 منخ ضة بعض الشيء  .4

 % 27.4 % 31.1 % 29.6 منخ ضة جداً  .5

 % 1.4 % 7.6 % 5.1 لا رأي/ لا أع ف  .6

Q42    الآن وبعد وقف التنسيق الأم  والمدني مع إ  ائيل لحوالي  تة أشه  ثم العودة ل تنسيق، من بنظ ك خ ج رابحاً من ذلك؟
 إ  ائيل أم الس  ة ال  س ينية؟  

 % 7.7 % 9.2 % 8.6 الس  ة ال  س ينية  .1

 % 57.9 % 50.1 % 53.2 إ  ائيل  .2

 % 11.8 % 13.0 % 12.5 معاً  ثنان الا  .3

 % 22.3 % 21.8 % 22.0 لا أحد خ ج رابحاً  .4

 % 0.2 % 5.9 % 3.6 لا رأي/ لا أع ف  .5

Q43   (  أو  11( آيار )مايو( لشه  )5ومن دفع ثمناً أع ى لوقف التنسيق الأم  والمدني خلال ت ك ال ترة التي امتدت من شه )
 ائي ي أم ال  ف ال  س ي ؟تش ين ثاني )نوفمبر(، هل هو ال  ف الإ   

 % 36.4 % 74.8 % 59.4 ال  ف ال  س ي   .1

 % 22.2 % 4.3 % 11.5 ال  ف الإ  ائي ي  .2

 % 24.0 % 11.3 % 16.4 الاثنان معاً  .3

 % 17.1 % 5.4 % 10.1 لا أحد منهما دفع  ثمناً  .4

 % 0.2 % 4.3 % 2.7 لا رأي/ لا أع ف  .5

Q44  ت ق قد  أنها  ال  س ينية  الس  ة  فيه  تقول  تع ن  إ  ائيل  من  مكتوبة  ر الة  ال  ف  ت  مع  المعقودة  بالات اقات  الت امها 
 ال  س ي . هل تعتقد أن إ  ائيل قد وافقت فعلاً ع ى الالت ام بالات اقات المعقودة؟ 

 % 18.6 % 10.2 % 13.5 نعم  وافقت  .1

 % 78.7 % 83.9 % 81.8 لا لم توافق  .2

 % 2.6 % 5.9 % 4.6 لا رأي/ لا أع ف  .3

Q45  اعداً؟  أع نت إ  ائيل أنها م ت مة بالات اقات المعقودة مع ال  ف ال  س ي ، هل تعتقد أنها جادة في ذلك و ت ت م بهذه الات اقات من الآن فص 
 % 14.3 % 4.6 % 8.4 نعم  ت ت م  .1

 % 83.7 % 92.9 % 89.2 لا لن ت ت م  .2

 % 2.1 % 2.6 % 2.4 لا رأي / لا اع ف  .3

Q46 ن عن خ ة ضم الأغوار والمستوطنات الإ  ائي ية؟ جعت إ  ائيل الآب أيك، هل ت ا 
 % 12.0 % 5.8 % 8.3 نعم  .1

 % 83.3 % 90.0 % 87.3 لا  .2
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع  
 % 4.4 % 4.2 % 4.3 لا اع ف \لا راي  . 3

  ينية؟الاقتصادية في الأراضي ال  س الآن وبعد العودة ل تنسيق الأم  والمدني مع إ  ائيل، هل تتوقع تحسناً في الأوضاع  47س
 % 33.3 % 49.6 % 43.1 نعم  .1

 % 65.6 % 48.0 % 55.0 لا  .2

 % 1.0 % 2.4 % 1.8 لا اع ف \لا راي  . 3

   وهل تتوقع أن يعود ال  فان ال  س ي  والإ  ائي ي ل م اوضات؟ 48س
 % 70.6 % 65.0 % 67.2 نعم  .1

 % 27.1 % 28.1 % 27.7 لا  .2

 % 2.3 % 7.0 % 5.1 اع ف لا \لا راي  . 3

Q49   ،التأثير المتوقع ل عودة ل تنسيق مع إ  ائيل ع ى عم ية الت بيع بين الدول الع بية وإ  ائيل؟ هل  يؤدي  ما هو    ب أيك
 ل م يد من ات اقات الت بيع أم  يق ل من إمكانية حدوثها؟ 

 % 11.4 % 5.4 % 7.8  يق ل من إمكانية حدوثها  .1

 % 61.7 % 60.4 % 60.9  ي يد من ات اقيات الت بيع  .2

 % 26.7 % 27.7 % 27.3 ون له تأثير يك  لن .3

 % 0.2 % 6.5 % 4.0 لا رأي/ لا أع ف  .4

Q50  ع ى حجم الا تي ان في الض ة الغ بية ؟ هل  يؤدي ل م يد من  ب أيك، ما هو التأثير المتوقع ل عودة ل تنسيق مع إ  ائيل
 البناء الا تي اني أم  تق ل منه؟  

 % 13.4 % 3.6 % 7.5  يق ل من التو ع الا تي اني  .1

 % 66.5 % 69.7 % 68.4  ي يد من التو ع الا تي اني  .2

 % 19.9 % 23.0 % 21.7 لن يكون له تأثير  .3

 % 0.2 % 3.8 % 2.4 لا رأي/ لا أع ف  .4

Q51  وماذا عن تأثير العودة ل تنسيق مع إ  ائيل ع ى ف ص المصالحة بين فتح وحماس؟ هل  تتع ز ف ص المصالحة أم  تقل؟ 
 % 12.0 % 9.4 % 10.5 لمصالحة  ت يد ف ص ا  .1

 % 60.3 % 55.2 % 57.2  تقل ف ص المصالحة  .2

 % 27.1 % 31.3 % 29.6 لن يكون له تأثير  .3

 % 0.5 % 4.1 % 2.7 لا رأي/ لا أع ف  .4

Q52  ًوماذا عن تأثير العودة ل تنسيق مع إ  ائيل ع ى ف ص إج اء انتخابات ف س ينية تش يعية ورئا ية ق يبا؟ 
 % 13.9 % 18.8 % 16.8 بات ج اء الانتخا ت يد ف ص إ .1

 % 59.9 % 33.0 % 43.8  تقل ف ص إج اء الانتخابات . 2

 % 26.0 % 40.1 % 34.5 لن يكون لها تأثير  .3

 % 0.3 % 8.1 % 5.0 لا رأي/ لا أع ف  .4

Q53  ً؟ وماذا عن تأثير العودة ل تنسيق مع إ  ائيل ع ى ف ص إج اء انتخابات ف س ينية تش يعية ورئا ية ق يبا 
 % 51.5 % 56.1 % 54.3  ت يد ف ص الضم  .1

 % 19.2 % 10.5 % 14.0  تقل ف ص الضم  .2
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع  
 % 29.3 % 29.7 % 29.5 لن يكون لها تأثير  .3

 % 0.0 % 3.7 % 2.2 لا رأي/ لا أع ف  .4

Q54  ت ونقل  الإ  ائي ي في أمور صحية وتبادل مع وما-ج ى خلال الأشه  الستة الماضية وقف  التعاون والتنسيق ال  س ي
بهدف الحد من انتشار ال اي وس في المناطق ال  س ينية في الض ة والق اع، لكن هذا االتعاون والتنسيق   معدات وأدوات فحص

عاد الآن بعد عودة التنسيق الأم  والمدني مع إ  ائيل. هل أنت راض أم غير راض عن عودة هذا التعاون والتنسيق مع  
 إ  ائيل في الأمور الصحية؟ 

 % 47.3 % 69.0 % 60.3 راض  .1

 % 49.0 % 27.0 % 35.8 غير راض . 2

 % 3.7 % 4.0 % 3.9 لا رأي/ لا اع ف . 3

Q54_1   الإ  ائي ي صادقت الحكومة الإ  ائي ية قبل أيام ع ى ان تحول ل س  ة ال  س ينية    –بعد عودة التنسيق ال  س ي
م يون شيكل   600تجمعها من ال  س ينيين، وع ى خصم  م ياران ونصف شيكل من أموال المقاصة، أي أموال الجمارك التي

ع ى الس  ة ال  س ينية ا تلام هذه  من هذه الأموال بحجة دفع الس  ة رواتب لعائلات المعتق ين والشهداء. هل ينبغي  
 الأموال ام اعادتها والإص ار ع ى ا تلامها كام ة ؟ 

 % 24.9 % 30.7 % 28.4 ا تلامها . 1

العدل الدولية  ة ضد إ  ائيل لمحكمة . ا تلامها ورفع قضي2
 لا تعادة المب غ المحجوز    

34.7 % 33.1 % 37.1 % 

 % 37.1 % 31.9 % 34.0 رفض ا تلامها منقوصة  .3

 % 0.9 % 4.3 % 3.0 لا رأي/ لا اع ف . 4

Q54_2 هداء والمعتق ين  نظ ا ل ضغوط الإ  ائي ية والدولية ع ى الس  ة ال  س ينية وم البتها بإيقاف دفع رواتب لعائلات الش
 ادها وليس بناءا ع ى العمل الذي قام  هناك نقاش ف يس ي  داخ ي ل دفع لهذه العائلات بناءا ع ى  حاجتها المادية وعدد اف

 تؤيد او تعارض هذا التوجه ال  س ي  ؟  هل . به الشهيد أو عدد  نوات السجن
 % 29.1 % 32.5 % 31.1 أؤيد  .1

 % 69.3 % 61.6 % 64.7 اعارض  .2

 % 1.7 % 5.9 % 4.2 لا اع ف \لا راي   .3

Q55 تؤيد أم تعارض الحل القائم ع ى أ اس قيام دولة ف س ين الى جانب دولة إ  ائيل و هو ما يع ف بحل الدولتين؟ هل 

 % 8.3 % 9.2 % 8.8 بالتأكيد أؤيد  .1

 % 26.3 % 35.2 % 31.6 أؤيد  .2

 % 39.1 % 38.5 % 38.7 أعارض  .3

 % 25.6 % 13.8 % 18.6 بالتأكيد أعارض  .4

 % 0.7 % 3.3 % 2.3 لا رأي/ لا أع ف  .5

Q56  أن حل الدولتين، دولة ف س ينية مستق ة الى جانب دولة إ  ائيل، لم يعد حلا عم يا بسبب التو ع الا تي اني    البعضيعتقد
صل لات اق. ما هو رأيك  فيما يعتقد البعض ان هذا الحل لا ي ال ممكناً اليوم لأنه يمكن ت كيك أو إخلاء المستوطنات عند التو 

 انت؟
 % 66.6 % 59.6 % 62.4 حل الدولتين لم يعد حلا عم يا  .1

 % 31.2 % 36.2 % 34.2 حل الدولتين لا ي ال ممكنا اليوم  .2

 % 2.2 % 4.2 % 3.4 لا رأي/ لا أع ف  .3

Q57  الإ  ائي ية. أي من هذه هو  -تشير الإمكانت الأربعة التالية لآراء حول ما ينبغي عم ه الآن بشأن العلاقات ال  س ينية
 الم ضل لك؟ 
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع  
 % 19.6 % 18.7 % 19.1 الح اظ ع ى الوضع ال اهن  .1

 % 41.7 % 20.3 % 28.9 شن ك اح مس ح ضد الاحتلال الا  ائي ي  .2

 % 11.8 % 8.4 % 9.8 الاحتلال الا  ائي ي شن مقاومة غير مس حه ضد . (3

 % 25.6 % 46.4 % 38.1 التوصل لات اق  لام مع ا  ائيل .4

 % 0.2 % 0.5 % 0.4 أخ ى )حدد ______ لا تق اً(. 5

 % 1.1 % 5.7 % 3.8 لا رأي / لا اع ف  .6

Q58    السنوات الخمسة القادمة؟ هل هي عالية  ما هي بنظ ك ف ص قيام دولة ف س ينية مستق ة إلى جانب دولة إ  ائيل خلال
 أم متو  ة أم ضئي ة؟ 

 % 38.0 % 39.8 % 39.1 ضئي ة جدا  .1

 % 38.7 % 33.9 % 35.8 ضئي ة  .2

 % 21.9 % 20.2 % 20.9 متو  ة . 3

 % 1.1 % 2.5 % 1.9 عالية  . 4

 % 0.2 % 0.5 % 0.4 عالية جدا  .5

 % 0.0 % 3.1 % 1.9 لا رأي / لا اع ف  .6

Q59  ال  يقة الأمثل لإنهاء الاحتلال؟ ب أيك، ما هي 
 % 23.7 % 42.4 % 34.9 الم اوضات  .1

 % 24.5 % 14.3 % 18.4 المقاومة الشعبية الس مية  .2

 % 48.3 % 32.7 % 38.9 العمل المس ح  . 3

 % 1.9 % 2.3 % 2.1 أخ ى )حدد ______ لا تق اً(. 4

 % 1.6 % 8.3 % 5.6 لا اع ف \لا راي   .5

  Q60  هل تؤيد أم تعارض ال جوء ل بدائل التالية:   ،الظ وف ال اهنةالآن وفي ظل 
 

Q60-2  الانضمام ل م يد من المنظمات الدولية 
 % 33.3 % 18.1 % 24.2 يد كيد أؤ بالتأ .1

 % 41.3 % 46.2 % 44.2 أؤيد  .2

 % 20.2 % 24.9 % 23.0 أعارض  .3

 % 5.0 % 6.6 % 6.0 بالتأكيد أعارض  .4

 % 0.3 % 4.1 % 2.6 لا رأي/ لا أع ف  .5

Q60-3  التخ ي عن حل الدولتين والم البة بقيام دولة واحدة ل   س ينيين والإ  ائي يين 

 % 10.6 % 5.1 % 7.3 بالتأكيد أؤيد  .1

 % 16.6 % 24.8 % 21.5 أؤيد  .2

 % 49.8 % 46.3 % 47.7 أعارض  .3

 % 22.8 % 21.0 % 21.7 بالتأكيد أعارض  .4

 % 0.3 % 2.8 % 1.8 لا رأي/ لا أع ف  .5
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع  
Q60-4    ال جوء لمقاومة شعبية غير عني ة وغير مس حة 

 % 19.2 % 9.1 % 13.1 بالتأكيد أؤيد  .1

 % 47.3 % 51.6 % 49.9 أؤيد  .2

 % 28.4 % 27.6 % 28.0 أعارض  .3

 % 5.0 % 8.7 % 7.2 بالتأكيد أعارض  .4

 % 0.0 % 3.0 % 1.8 لا رأي/ لا أع ف  .5

Q60-5  العودة للانت اضة المس حة والمواجهات 
 % 26.9 % 7.8 % 15.5 بالتأكيد أؤيد  .1

 % 39.5 % 27.0 % 32.0 أؤيد  .2

 % 28.4 % 40.8 % 35.9 أعارض  .3

 % 5.2 % 22.1 % 15.4 بالتأكيد أعارض  .4

 % 0.0 % 2.2 % 1.3 لا رأي/ لا أع ف  .5

Q60-6    حل الس  ة ال  س ينية 
 % 15.3 % 9.5 % 11.8 بالتأكيد أؤيد  .1

 % 38.1 % 27.9 % 32.0 أؤيد  .2

 % 39.1 % 37.4 % 38.1 أعارض  .3

 % 7.0 % 19.7 % 14.6 بالتأكيد أعارض  .4

 % 0.5 % 5.5 % 3.5 لا رأي/ لا أع ف  .5

P7  –    ما رأيك في أن تكون مدينة القدس بشقيها الش قي والغ بي م توحة ع ى أن تكون  حل نهائي ل ص اع، في حال الوصول إلى
 القدس الش قية عاصمة ل دولة ال  س ينية والغ بية عاصمة لإ  ائيل ع ى أ اس حل الدولتين؟  

 % 20.8 % 24.6 % 23.0 أؤيد  .1

 % 74.8 % 72.8 % 73.6 اعارض  .2

 % 4.4 % 2.7 % 3.4 لا اع ف \لا راي   .3

P8  –    الا  ائي ية    – هل تعتقد بأن انتخاب جو بايدن رئيسا أم يكيا جديدا يمكن أن ي تح الباب أمام عودة الم اوضات ال  س ينية
 ؟  في إطار رؤية حل الدولتين

 % 61.4 % 54.8 % 57.4 نعم  .1

 % 35.8 % 37.0 % 36.5 لا  .2

 % 2.8 % 8.2 % 6.1 لا اع ف \لا راي   .3

P10 – ك، هل  تغير إدارة ال ئيس الأم يكي الجديد "بايدن"  يا تها تجاه ال  س ينين مقارنة لما كان ع يه الحال أيام ال ئيس ت امب؟ ب أي 

 % 16.9 % 17.1 % 17.0 نعم وك يا  .1

نعم ولكن لن يتم الغاء الق ارات التي تم تن يذها )مثل   .2
 الاعتراف بالقدس ونقل الس ارة(        

39.5 % 34.6 % 46.9 % 

 % 35.7 % 42.0 % 39.5 لا  .3

 % 0.5 % 6.3 % 4.0 لا رأي/ لا أع ف  .4
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع  
Q61    فاز جو بايدن م شح الح ب الديمق اطي في الانتخابات ال ئا ية الأم يكية وخس  ال ئيس ت امب ال ئا ة.  نسألك بعض

هل تعتقد أن فوز بايدن  يؤدي  الأ ئ ة عن توقعاتك من نتائج فوز بايدن وخسارة ت امب ع ى مجموعة من الأمور. قل لنا  
 إلى ما ي ي: 

 

Q61-1  ال  س ينية؟ -العلاقات الأم يكيةتحسن في 
 % 65.9 % 53.3 % 58.3 نعم  .1

 % 32.4 % 37.6 % 35.5 لا  .2

 % 1.7 % 9.1 % 6.1 لا اع ف \لا راي   .3

Q61-2  أن تعود الولايات المتحدة لتقديم المعونة الاقتصادية ل س  ة ال  س ينية؟ 

 % 65.3 % 70.4 % 68.3 نعم  .1

 % 33.8 % 23.0 % 27.3 لا  .2

 % 0.9 % 6.6 % 4.4 لا اع ف \راي  لا   .3

Q61-3  تسمح إدارة بايدن الأم يكية الجديدة بإعادة فتح ممث ية منظمة التح ي  ال  س ينية في العاصمة واشن ن؟  

 % 54.9 % 49.7 % 51.8 نعم  .1

 % 43.4 % 37.9 % 40.1 لا  .2

 % 1.7 % 12.4 % 8.1 لا اع ف \لا راي   .3

Q61-4  افتتاح القنص ية الأم يكية العامة في القدس الش قية التي كان ت امب قد نق ها ل س ارة الأم يكية في   تعيد إدارة بايدن
 القدس الغ بية؟ 

 % 38.1 % 35.8 % 36.7 نعم  .1

 % 60.5 % 52.5 % 55.7 لا  .2

 % 1.5 % 11.7 % 7.6 لا اع ف \لا راي   .3

Q61-5  حيث كانت قبل اعتراف ت امب بالقدس عاصمة لإ  ائيل؟ بايدن   ارتها من القدس إلى تل أبيب  تعيد إدارة 
 % 26.4 % 25.7 % 26.0 نعم  .1

 % 70.5 % 64.0 % 66.6 لا  .2

 % 3.1 % 10.4 % 7.4 لا اع ف \لا راي   .3

Q61-6  تتراجع إدارة بايدن عن ق ار ت امب بالاعتراف بالقدس عاصمة لإ  ائيل؟  
 % 23.2 % 20.5 % 21.6 نعم  .1

 % 74.7 % 71.3 % 72.6 لا  .2

 % 2.1 % 8.2 % 5.8 لا اع ف \لا راي   .3

Q61-7  تتخ ى الإدارة الأم يكية الجديدة ب ئا ة بايدن خ ة ت امب المع وفة بص قة الق ن؟  
 % 32.7 % 26.0 % 28.7 نعم  .1

 % 64.4 % 65.4 % 65.0 لا  .2

 % 2.9 % 8.6 % 6.3 لا اع ف \لا راي   .3

Q61-8  العلاقات معها بعد أن كان ت امب قد تخ ى عنه وأعاد    وتحسنيد النظ  في العلاقة مع إي ان وت ت م بالات اق النووي   تع
 ف ض العقوبات ع ى إي ان؟ 
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع  
 % 53.3 % 34.4 % 42.0 نعم  .1

 % 42.5 % 48.6 % 46.1 لا  .2

 % 4.2 % 17.0 % 11.9 لا اع ف \لا راي   .3

Q62  مع الولايات المتحدة في ظل الإدارة الام يكية الجديدة ل  ئيس بايدن؟هل تؤيد أم تعارض العودة ل حوار 
 % 60.7 % 57.8 % 59.0 أؤيد  .1

 % 38.8 % 34.7 % 36.3 اعارض  .2

 % 0.5 % 7.5 % 4.7 لا اع ف \لا راي .3

Q63  ال تقودها  إ  ائيل  العودة لم اوضات  لام مع  ينبغي  ب أيك  بايدن، هل  ت امب وفوز  ال ئيس  ولايات  الآن وبعد  قوط 
 المتحدة؟ 

 % 39.0 % 47.0 % 43.8 نعم  .1

 % 55.0 % 44.2 % 48.5 لا  .2

 % 6.0 % 8.8 % 7.7 لا اع ف \لا راي .3

Q64   لحقت السودان بالبح ين والإمارات في عم ية الت بيع مع إ  ائيل؟ هل تعتقد أن السعودية  تقوم ق يبا هي أيضا بالت بيع
 مع إ  ائيل؟ 

 % 82.2 % 79.9 % 80.8 نعم  .1

 % 15.5 % 14.6 % 14.9 لا  .2

 % 2.3 % 5.6 % 4.2 لا اع ف \لا راي .3

3P  –    ب أيك، إلى أي مدى يمكن أن تساعد أو تض  ات اقيات الت بيع الع بية )الإمارات، والبح ين والسودان( مع إ  ائيل في حل الص اع
 الإ  ائي ي؟ –ال  س ي  

 % 4.0 % 2.4 % 3.0 تساعد إلى حد كبير  .1

 % 10.6 % 5.8 % 7.7 رجة ما تساعد لد  .2

 % 32.6 % 27.8 % 29.7 لا تساعد ولا تض   .3

 % 23.5 % 20.8 % 21.9 تض  لدرجة ما  .4

 % 29.3 % 39.3 % 35.3 تض  لحد كبير  .5

 % 0.0 % 3.9 % 2.3 لا رأي/ لا أع ف  .6

P4–  من دول الخ يج الع بي عقب ات اقيات هل أنت مع أو ضد زيارة الع ب ل قدس الش قية والصلاة في المسجد الأقصى، وتحديداً القادمين 
 الت بيع الأخيرة؟ 

 % 24.2 % 32.1 % 28.9  (  مع 1

 % 73.6 % 65.1 % 68.5  ( ضد 2

 % 2.2 % 2.9 % 2.6    ( لا رأي/ لا أع ف 3

Q65    قبل حوالي شه ين تهجم ف س ينيون في المسجد الأقصى ع ى زوار إماراتيون جاءوا ل مسجد ل صلاة. هل ينبغي ب أيك أن
 حب أم نتهجم ع ى زوار من دول مثل الإمارات والبح ين والسودان جاءوا ل صلاة في المسجد الأقصى لأن حكوماتهم  ن

 ن تدخل؟  قامت بالت بيع مع إ  ائيل أم نتركهم لشأنهم بدو 
 % 11.1 % 18.9 % 15.8 ينبغي أن ن حب بهم ونسمح لهم بالصلاة  .1

 % 50.1 % 42.6 % 45.6 ة ينبغي أن نتهجم ع يهم ونمنعهم من الصلا .2

 % 37.8 % 35.1 % 36.2 ينبغي أن نتركهم يص ون ولا نتدخل .3
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع  
 % 1.0 % 3.3 % 2.4 لا رأي/ لا أع ف  .4

P5  –    ،الع بية المحت ة كش ط  هل ما زالت مبادرة  ب أيك التي تقوم ع ى انسحاب إ  ائي ي كامل من الأراضي  الع بية  السلام 
  أصبحت شيئا من الماضي؟   ل ت بيع الع بي مع إ  ائيل قائمة أم 

 % 20.3 % 17.4 % 18.6 قائمة    (1

 % 72.9 % 76.8 % 75.3 من الماضي  (2

 % 6.8 % 5.7 % 6.2    ( لا رأي/ لا أع ف 3

Q66    ب أيك، كيف  يكون الوضع الاقتصادي في من قتك )ل باحث حسب من قتك ض ة/ غ ة(؟  خلال السنوات الق ي ة
 وضع الحالي؟  نوات( مقارنة مع ال 5-3القادمة )

 % 5.4 % 2.1 % 3.4 . أفضل بكثير 1

 % 19.1 % 17.4 % 18.1 . أفضل بق يل 2

 % 32.7 % 20.0 % 25.1 . تق يبا بن س الوضع الحالي 3

 % 22.9 % 20.5 % 21.5 أ وأ بق يل . 4

 % 19.4 % 35.5 % 29.1 . أ وأ بكثير 5

 % 0.5 % 4.0 % 2.6 . لا رأي/ لا أع ف 6

 % 0.0 % 0.5 % 0.3 . رفض الإجابة 7

Q67   بالنسبة ل عم يات المس حة ضد مدنيين إ  ائي يين داخل إ  ائيل فإنك؟ 
 % 30.8 % 4.9 % 15.2 تؤيدها بشدة  .1

 % 45.9 % 15.8 % 27.8 تؤيدها  .2

 % 22.2 % 51.4 % 39.7 تعارضها  .3

 % 1.1 % 23.4 % 14.5 تعارضها بشدة  .4

 % 0.0 % 4.5 % 2.7 لا رأي/ لا أع ف  .5

Q68  اب التالية تؤيد ؟ ]اختر واحداً فقط[ أيا من الاتجاهات والأح  
 % 0.7 % 0.0 % 0.3 . ح ب الشعب 1

 % 5.0 % 3.4 % 4.1 . الجبهة الشعبية 2

 % 23.9 % 34.2 % 30.1 . فتح 3

 % 35.5 % 16.6 % 24.2 . حماس 4

 % 0.3 % 0.7 % 0.5 . الجبهة الديموق اطية 5

 % 3.6 % 0.0 % 1.5 . الجهاد الا لامي 6

 % 0.0 % 0.0 % 0.0 . فدا 7

 % 0.3 % 1.2 % 0.9 بادرة الوطنية . الم 8

 % 4.2 % 0.3 % 1.9 . مستقل ا لامي 9

 % 9.2 % 1.4 % 4.5 . مستقل وط  10

 % 0.4 % 0.1 % 0.2 الثالث ب ئا ة  لام فياض . ال  يق 11

 % 16.6 % 37.5 % 29.2 .  لا احد مما  بق 12
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 ق اع غ ة  الض ة الغ بية  المجموع  
 % 0.2 % 4.5 % 2.8 .  غير ذلك 13

Q69حات الاجتماعية مثل فيس بوك أو تويتر والمنتديات وغيرها أو لا تخدام  كنت تستخدم الانترنت ل مشاركة في الص   اذا
 وفتح ب يدك الإلكتروني، كم م ة تقوم بالمشاركة بالص حات الاجتماعية والمنتديات أو تستخدم ب يدك الالكتروني؟

 % 45.2 % 57.2 % 52.4 اكث  من م ة في اليوم  .1

 % 30.4 % 21.9 % 25.3 يوميا  .2

 % 11.1 % 4.1 % 6.9 م ات ا بوعيا  5الى  2من   .3

 % 2.6 % 1.8 % 2.1 م ة في الا بوع  .4

 % 0.6 % 0.2 % 0.4 م ة في الشه   .5

 % 0.0 % 0.1 % 0.1 أخ ى )حدد ______ لا تق اً(. 6

لا ين بق: لا اشارك في الص حات والمنتديات وليس لدي   .7
 ب يد الكتروني 

12.9 % 14.6 % 10.2 % 

 


